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Vážení spoluobčané, 
krásně rozkvetlé keře zlatého deště, kte-
ré zachycuje fotografie na titulní straně 
aktuálního čísla Blovických novin, sym-
bolizují příchod jara. To meteorologické 
začalo již první březnový den. Pokud 
čtete tyto řádky v den vydání novin, tedy 
v pátek 20. března, tak vězte, že astro-
nomické jaro začíná 
právě dnes, konkrét-
ně v 15:46 SEČ. Tak 
jako tak, přeji vám 
nejen při čtení no-
vin, ale v celém ob-
dobí, kdy se příroda 
po zimním období 
probouzí, dobrou 
náladu podpořenou dostatkem sluneč-
ních paprsků. Rovněž si dovolím popřát 
příjemné prožití velikonočních svátků, 
které letos vycházejí na první aprílový 
víkend. 
Úvodní strany aktuálního vydání jsou vě-
novány problematice plánované výstavby 
větrných elektráren v okolí našeho města. 
Je to věc, kterou velmi bedlivě sledujeme 
a budeme i nadále přinášet aktuální infor-
mace. Místostarosta města vám ve svém 
příspěvku představuje nejvýznamnější 
investiční akce, které jsou na letošní rok 
naplánované. Objem investic je rekord-
ní a  vzhledem k  dobrému hospodaření 
z předchozích let si můžeme dovolit i za-
pojení finančních rezerv z  předchozích 
let. V  dubnu se uskuteční i  dlouho plá-
novaný festival židovské kultury spojený 
s instalací kamenů zmizelých. 
Paní Tereza Pelcrová z  Muzea jižního 
Plzeňska se ve svém příspěvku Dubnové 
radosti na Hradišti ohlíží za besedou s pa-
nem Zdeňkem Svitákem nazvanou Život-
ní náhody (nejen) moje, která se uskuteč-
nila 17. 2. v Kapli sv. Ondřeje. Akce jsem 
nemohl zúčastnit, přesto si dovolím panu 
profesorovi vřele poděkovat. Blovické 
osobnosti v  aktuálním vydání reprezen-
tuje Magistr farmacie Bedřich Putterlík. 
Lidový dům Blovice zve nejen všechny 
pamětníky na koncert legendární rockové 
kapely SEJF, který se uskuteční v sobotu 
18. dubna od 20 hod. No a když jsem zmí-
nil vystoupení SEJFU, nemohu zapome-
nout pozvat všechny dříve narozené na 
tradiční jarní setkání, které se uskuteční 
1. dubna od 14 hod také v Lidovém domě. 
K tanci a poslechu zahraje Ungrovanka. 
Přeji vám všem krásné jaro. 

S úctou Robert Zelenka, 
starosta města
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Příští Blovické noviny vyjdou v pátek 24. 4. 2026. 
Uzávěrka článků v úterý 14. 4. 2026 do 12.00. 

MĚSTO BLOVICE VERSUS „VĚTRNÍKY“
Vážení spoluobčané, mnozí z vás se zúčastnili informativního veřejného setkání k záměrům vý-
stavby větrných elektráren (VTE) a k vymezování tzv. akceleračních oblastí, které se uskutečnilo 
v pondělí 9. března v Lidovém domě. Toto jednání jsem svolal vzhledem k vážnosti aktuálního dění 
v této problematice, která je podpořena velkým zájmem veřejnosti. Ať již se jedná o množství člán-
ků a příspěvků na sociálních sítích, nebo přímých dotazů na vedení města i zaměstnance, kteří 
vykonávají přenesený výkon státní správy v oblasti životního prostředí. Primárním cílem bylo pře-
dat aktuální informace v této problematice a nastínit možnosti koordinace dalšího postupu. Cílem 
setkání nebylo hodnotit využití obnovitelných zdrojů energie jako celku, ani vést diskusi o možných 
negativních vlivech, které se mnohdy stávají předmětem dezinformací či fabulací a v konečném 
důsledku ještě více rozdělují naši společnost. 
Faktem zůstává, že se naše země, stejně jako většina členských zemí v EU, zavázala k plnění 
stanovených hodnot výroby elektrické energie z obnovitelných zdrojů. V našem případě se jedná 
primárně o fotovoltaické a větrné zdroje, které jsou z hlediska rychlosti projektové přípravy, proce-
su povolování a samotné výstavby nejrychlejší. Instalace fotovoltaických elektráren probíhá v ČR 
poměrně intenzivně. Jedná se o kombinaci malých zdrojů na budovách či výrobních areálech. Ka-
pacitnější zdroje mají být primárně budovány v již industriálně, nebo jinak zasažených lokalitách. 
Trendem je vyhnout se záboru zemědělské půdy a jiných nedotčených oblastí. V případě VTE 
se naše regiony střetávají převážně s novým fenoménem. V krajině mají být vystavěny větrníky, 
jejich výška včetně délky lopatek dosahuje 250 m. Většina z nás si tyto stavby nedokáže v reálu 
ani představit. Drtivá většina těchto staveb je v současné době v procesu projektové přípravy 
a povolovacích procesů. Problémem zůstává, že investoři a následně i obce, které se rozhodli na 
svých katastrech tyto zdroje obnovitelné energie budovat, narážejí při jejich povolení k nesouhlas-
ným stanoviskům od okolních vesnic a dalších subjektů. Zde bych jako příklad uvedl záměr v obci 
Vlčtejn, ke kterému naše město vyjádřilo v procesu EIA určité připomínky. Nicméně celý proces 
povolení probíhá dle platné legislativy a zajišťuje možnost uplatnění připomínek či námitek. 
Zásadnějším problémem, který byl na setkání představen, je vymezování tzv. akceleračních ob-
lastí. Jedná se o vymezení zón, ve kterých bude proces povolení výstavby VTE velmi zjednodu-
šen a prakticky neumožnuje akceptovat připomínky. Rozhodnutí k povinnosti tyto oblasti vymezit 
jsme se jako stát přihlásili v roce 2023, k jejich schválení formou závazného vymezení v Územním 
rozvojovém plánu má dojít v letošním roce. Podle neoficiálních informací měly tyto akcelerační 
oblasti zasahovat přímo katastr našeho města. To, co na celém procesu vymezení těchto oblastí 
kritizuji, je fakt, že během řádu let, kdy k tomu dochází, nemáme v území žádné informace. Nedo-
cházelo k žádné diskusi s obcemi ani jinému projednání. Parametry jejich vymezení byly primárně 
stanoveny na základě zonace přírodně chráněných lokalit, bez akceptace případného zájmu obcí 
či parametrů v územních plánech. Jako závěry informativního setkání lze formulovat fakta, že vý-
stavba obřích VTE na Blovicku je vnímána negativně. Zastáváme tvrzení, že do kulturní, historicky 
hustě osídlené krajiny s členitým reliéfem není vhodné instalovat podobné stavby. Nechť jsou 
koncentrovány do oblastí dále od lidských obydlí, do oblastí s mnohem příhodnějšími větrnými 
podmínkami, jimiž jsou například pohoří na hranicích našeho státu. Nechť je aspekt ochrany příro-
dy zohledněn i ve vazbě na jejich případnou výstavbu 500 m od lidských obydlí. 
Součástí setkání byla prezentace otevřeného dopisu paní Radky Kajerové, který podepsalo mno-
ho obyvatel našeho města i okolních obcí. Dopis byl adresován předsedovi Vlády ČR a vyjádřil 
nesouhlas s výstavbou VTE na našem území. Město Blovice bude veřejnost nadále informovat 
o nejaktuálnějším dění týkající se záměrů výstavby VTE na Blovicku. Na jednání Zastupitelstva 
města Blovice, které se uskutečnilo ve středu 11. března, bylo vzato na vědomí, že vedení města 
uskuteční kroky proti výstavbě VTE na našem katastru. A asi nejdůležitější informace na závěr. 
V době, kdy jsem psal tento příspěvek, byl aktuální návrh akceleračních oblastí v řádech kilometrů 
od našeho města. Tak uvidíme….

Bc. Robert Zelenka
Starosta města Blovice
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UPŘESNĚNÍ A FAKTA K ČLÁNKU V RUBRICE 
ZASTUPITELÉ PÍŠÍ Z MINULÉHO ČÍSLA BN
Několik kolegů z  řad zastupitelů města publikovalo v minulém vydání 
Blovických novin ve výše zmíněné rubrice článek, ke kterému bych se 
chtěl s panem místostarostou krátce vyjádřit. Jak jsem již uvedl v úvod-
ním slově, akceptuji sdělit touto formou dané informace, ale zároveň po-
važuji za potřebné, se k některým z nich vyjádřit. 
Ing. Michal Hodek: Reaguji na pasáž, kde je kritizován rozpočet města 
Blovice na rok 2026. Vítám starost naší opozice z řad kandidátky ANO 
o stav našeho hospodaření. Mohu však všechny ujistit, že postupujeme 
s péčí řádného hospodáře. Město si díky stavu svých financí může do-
volit plánovaný schodek rozpočtu na -19 milionů při příjmech 185 mil. Kč 
a výdajích 204 mil. Kč. Schodek zvládne naše město ufinancovat z vlast-
ních rezerv – naspořených prostředků z minulých let. Nejdůležitější pro 
posouzení finančního zdraví samosprávy je kombinace několika faktorů. 
Musíme sledovat hlavně dlouhodobé trendy, a ne krátkodobé výkyvy 
v časových řadách. Proto přikládám graf a tabulku, kde sledujeme ně-
kolik veličin. Podstatné je udržet trend kladného provozního salda. Vy-
světlím pro nezasvěcené – jedná se o rozdíl mezi běžnými opakujícími 
se příjmy a pravidelnými provozními výdaji. Mimořádné příjmy (investiční 
dotace, prodej majetku) se do salda nepočítá. U výdajů nezahrnujeme 
investice a musíme ještě odečíst velké opravy, které zkreslují provozní 
saldo. Město Blovice, jak je vidět v grafu na žluté křivce, tvoří provozní 
saldo mezi dvaceti a třiceti miliony korun každý rok a jeho trend je sta-
bilně vzrůstající. 
Dalším údajem, ke kterému se přihlíží u stavu veřejných financí, je za-
dluženost (v grafu červeně). Tady to máme jednoduché, od roku 2022, 
kdy jsme splatili poslední část úvěru, máme zadlužení absolutně nulové. 
Připomínám, že hodnota majetku města trvale roste a činí ke konci roku 
2025 sumu 754,4 mil. Kč.

Graf je doplněn vývojem prostředků na účtech města (modrá křivka). 
Protože bylo plnění rozpočtu v  roce 2025 lepší než původní předpo-
klad, dosáhli jsme na rekordní částku v historii, tj. více než 50 mil. Kč. 
Částku tvoří všechny účty města včetně účtu bytového hospodářství. 
Můžeme si tedy dovolit ji částečně rozpustit, aniž by to ovlivnilo finanč-
ní zdraví města. Pokud budeme hospodařit podle schváleného plánu, 
budeme mít na účtu na konci letoška naprosto dostatečných více než 
25 milionů korun. (V článku opozice byla uváděna částka výrazně niž-
ší, která vycházela z  původního předpokladu hospodaření minulého 
roku). Podobně velká města mají menší, ale i podstatně větší stavy na 
účtech. To ale není známka kvalitního hospodaření. Podle mého, kdo 
neinvestuje a hromadí prostředky na účtech, nepostupuje jako dobrý 
hospodář. Hromadění peněz není rozhodně cílem našeho města. Měli 
bychom se snažit o jeho rozvoj a dlouhodobou udržitelnost finančního 
zdraví, a to samozřejmě děláme. Veškerá data lze dohledat na webu MF  
www.monitor.statnipokladna.gov.cz.  
Ing. Michal Hodek: Dále se chci vyjádřit k opět zmíněné kauze „kon-
tejnerů“. Realizace byla uskutečněna na konci roku 2023 v souvislosti 
se zavedením nového systému placení za odpady. Cena zakázky byla 
299.600 Kč bez DPH, tedy pod hranicí 300 tisíc korun, kdy by mělo měs-
to dělat v souladu s vnitřní směrnicí poptávkové řízení. Věc následně od 
roku 2024 prošetřoval kontrolní a finanční výbor. Zvolili jsme přímé zadá-
ní, protože vybraný blovický zhotovitel garantoval včasnou realizaci a ve-
šel se do zmíněného limitu. Slíbili jsme čtyřem bytovým samosprávám 
ve vnitrobloku ulice 5. května, že kontejnerové stání zrealizuje město na 
své náklady a samozřejmě včas. Jak jsme později zjistili, materiál na 
klece byl nakoupen u známého plzeňského dodavatele plotů. Součástí 
dodávky bylo i vydláždění plochy včetně souvisejících stavebních prací. 
Pakliže bychom oslovili zmíněnou plzeňskou firmu, tato by nedokázala 
garantovat čas, který jsme na realizaci zakázky měli. Zároveň se neza-
bývá pokládkou zámkové dlažby a museli bychom zakázku dělit. Částka 
necelých 300 tisíc korun, kterou jsme vydali z městské pokladny, není 
zanedbatelná, to nikdo nezpochybňuje. Vzali jsme si z této „kauzy“ po-
naučení a snažíme se o větší rozpad položek rozpočtu u podobně vel-
kých zakázek. Stále se domníváme, že k žádnému pochybení ze strany 
města Blovice nedošlo.
Bc. Robert Zelenka: O prodeji pozemků v katastrální části Vlčice, na 
kterých je dle platného územního plánu možnost stavby venkovských 
rodinných domů se uvažovalo již více než před 10 lety. Tehdy k záměru 
prodeje nedošlo a bylo dohodnuto s vlastníky sousedních nemovitostí 
smírné vypořádaní pozemků, které doposud využívali a byly v majetku 
města. Nové vzniklé pozemky oddělené geometrickým plánem para- 
metrově odpovídaly stavebním parcelám. V roce 2024 se o prodeji těch-
to pozemků začalo nově jednat. Byl vyhotoven znalecký posudek, který 
stanovil cenu 1 200 Kč za m². Po prvním projednání v zastupitelstvu 
města bylo rozhodnuto o  vypracování nového oponentního posudku. 
Ten určil již zmíněnou cenu 1 270 Kč za m², za kterou byly pozemky 
následně prodány. Cena zohledňuje fakta, že zmíněné pozemky nejsou 
napojeny na inženýrské sítě a není vybudována příjezdová komunikace 

Fotografie z veřejného setkání k záměrům výstavby větrných elektráren 
v Lidovém domě
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a další související infrastruktura (splašková kanalizace, místní komunika-
ce a chodníky včetně odvodnění – dešťová kanalizace, veřejné osvětlení, 
zavedení elektřiny a lokální zdroj vody). Kompletně zasíťované pozem-
ky s napojením na místní komunikaci, s dvěma parkovacími místy pro 
každou z parcel, splaškovou kanalizaci, vodovodní přípojku, elektrickou 
přípojku i optické vlákno se v lokalitě Hradiště naposledy prodávaly za 
2 600 Kč za m². Náklady na zasíťování zmíněných parcel v uvedených 
parametrech by jejich konečnou cenu stanovily na obdobnou částku, 
nehledě na navýšení DPH, která by se do vybudování ceny za vybudo-
vání infrastruktury promítla. Před prodejem pozemků proběhlo společné 
jednání všech vlastníků sousedních nemovitostí a byl jim nabídnut před-
ností prodej. Prodej pozemků byl vždy řádně zveřejněn a mohl se do něj 
přihlásit kdokoli. Při rozhodnutí o prodeji zmíněných pozemků byl logicky 
upřednostněn žadatel, který nabídl koupi všech tří pozemků najednou, 
což výrazně usnadní koordinaci při jejich zasíťování a vybudování míst-
ní komunikace. Žadatel byl současně vlastníkem sousedního pozemku 
a deklaroval dohodu se sousedy, kteří části pozemků občasně využívají. 
Bc. Robert Zelenka: Téma lokality bývalé cihelny v Blovicích (dnes na-
zývané Park Cihelna) se stalo v posledních letech takovým evergree-
nem kritiky ze strany některých kolegů zastupitelů (Záměrně neuvádím 
příslušnost k žádné politické straně či hnutí . Vést město je zejména 
o spoustě práce, o odborné a profesní znalosti, o komunikaci s občany 
a široké spolupráci s kolegy na radnici, spolky, zájmovými organizacemi, 
s odbornou i méně odbornou veřejností. Není to primárně o slibech, že 
ti nahoře z ANO, z ODS, z TOP 09, ze STAN, či dokonce z KSČM nebo 
ze STAČILO to zařídí). 
Při pohledu na mapu Blovic dotváří více než 11 hektarová oblast cihelny 
ucelenou součást města. Je 5 minut chůze ze školského areálu, 7 minut 
ze sídliště a necelých 10 min z náměstí. Je to strategický prostor v ma-
jetku města, který již využíváme a můžeme v budoucnu mnohostranně 
využívat. Bude to místo k aktivnímu i pasivnímu odpočinku. Část nabízí 
unikátní území, kde probíhá nerušeně přírodní sukcese, část je možné 
do budoucna využít pro stavby občanské vybavenosti i  jiné. Hodnotu 
území násobí jeho zahrnutí do velké investiční akce zdvojkolejnění že-

leznice, jejíž součástí bude komunikační napojení včetně podchodu pro 
pěší. Součástí projektu je rovněž napojení na kanalizaci a při stavbě sa-
motné se počítá s využitím pro zařízení staveniště investora Správy že-
leznic, což bude městu generovat řádově miliony korun. Uváděná suma 
investic v článku nezohledňuje příjmy za prodej části areálu a ukládku 
zeminy. Finanční prostředky alokované v rozpočtu na letošní rok jsou 
z velké části pokryté dotací z fondů EU. Osobně zastávám názor, že kou-
pě a postupná úprava a zvelebení celého prostoru bylo velmi strategické 
rozhodnutí našeho města. Díky, Pavle. Možná to o to více ocení nadchá-
zející generace. Jen pro zajímavost uvádím situační nákres s atraktivi-
tami, které se začnou letos budovat. Snímek zahrnuje již vybudovanou 
pumptrackovou dráhu a nově chystané zázemí pro správce, společen-
skou místnost, sociální zařízení, občerstvení, terasu k posezení, přírodní 
amfiteátr, griloviště a odpočinkové molo. V prostoru chráněném oblastí 
NATURA 2000 pak bude více než 1,5 km dlouhá naučná stezka tvořená 
povalovými a mlátovými chodníky. 
Bc. Robert Zelenka: O kauze knihy autorky Venduly Hnojské o Hra-
dišťské Lhotce: Tak jde čas, nechť si raději sami udělají obrázek občané 
a rodáci této vesnice. Ve věci pořízení hlasovacího a záznamového zaří-
zení pro jednání zastupitelstva města se s kolegy shoduji. Tato technolo-
gie již byla objednána a v letošním roce bude při jednáních zastupitelstva 
města po její instalaci již využita. Nezbývá než doufat, že bude našimi 
občany co nejvíce využívána. 

Bc. Robert Zelenka, starosta
Ing. Michal Hodek, místostarosta
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INVESTICE MĚSTA BLOVICE V ROCE 2026
Zastupitelstvo města Blovice schválilo rozpočet města na rok 2026 
na svém jednání 15. 12. 2025. Součástí plánu výdajů v celkové výši 
204 milionů korun je kapitola rozvoj města o  objemu 72 mil. Kč. 
Jedná o po několika letech o rekordní plán, který tvoří 35 % z celko-
vých výdajů města. Toto procento je obvyklé v porovnání s podob-
ně velkými obcemi. V předešlém čísle BN jsme slíbili podrobnější 
popis investic města. Suma 72 milionů korun se dělí na investiční 
část – novostavby a investiční nákupy v hodnotě rovných 60 mil. Kč 
a zbývajících sumu 12 milionů korun, které můžeme řadit mezi velké 
opravy majetku a mimořádné neinvestiční výdaje. 
Pokud uděláme rozbor druhé zmiňované skupiny, pak největší ne-
investiční akcí je bezesporu komplexní oprava střechy na budově 
Americká 88. Akce má rozpočet 6,5 mil. Kč a  zahrnuje i  výměnu 
střešních oken a  nezbytné související práce. Mimořádné opravy 
místních komunikací mají rozpočet 2 mil. Kč. Areál bývalé cihelny 
bude absorbovat výdaje ve výši 1 mil. Kč. Jedná se o  přípravné 
práce, mýcení areálu před spuštěním dále zmíněných investic. 
Ostatní výdaje do obnovy majetku a  velkých oprav mohou činit 
až 1,6 mil. Kč. Další drobné sumy jsou do oblasti obnovy vodo-
vodů a  kanalizací – 500 tis. Kč a  revitalizace zeleně v areálu ZŠ  
(400 tis. Kč).
Nyní si rozebereme investiční výdaje, tedy obsah zmíněných 60 mi-
lionů. Největší akcí letoška je areál technických služeb v Luční uli-
ci, kde rozpočet na tento rok je 17 mil. Kč. Vše budeme realizovat 
z vlastních zdrojů. V nejbližší době bude vyhlášena veřejná zakázka 
na zhotovitele stavebních prací. Další akcí s velkým finančním ob-
jemem je realizace dvou projektů v areálu bývalé cihelny. Vznikne 
zde interaktivní stezka a bude budován vstupní areál se sociálním 
zázemím. Na své si přijdou i  děti, kdy pro ně dobudujeme něko-
lik dalších atrakcí. Cenovka je zde 16 milionů korun, ale výraznou 
sumu 9,850 mil. Kč čerpáme z  prostředků EU z  programu IROP. 
Zbytek zajistí vlastní zdroje. Další významnou sumou je první splát-
ka nákupu budovy bývalého finančního úřadu ve výši 3,862 mil. Kč. 
Náhon s budoucí cyklotrasou mezi Hradištěm a Vlčicemi spotřebuje 
3,5 mil. Kč na vlastních prostředcích města. O zbytek jsme požádali 
ve formě investiční dotace od Plzeňského kraje. V  rámci investic 
v  oblasti vodohospodářství počítáme s  výstavbou kanalizace od 
sběrného dvora k biotopu a dále s propojením vodovodů v ulici Pod 
Tratí. Zde máme rozpočet rovněž 3,5 mil. Kč. Na nový plynový kotel 
v ZŠ Blovice máme připraveny 2 mil. Kč. V Lidovém domě nás čeká 
instalace zařízení na zlepšení akustiky a vymalování sálu v hodnotě 
až 1,5 mil. Kč. Zde proběhlo již poptávkové řízení, kde město výraz-
ně ušetří, dokážeme tedy ušetřené prostředky přesunout do jiných 
investičních oblastí. Rozvoj optické sítě města včetně instalace 
dalších dohledových kamer má stát 1,4 mil. Kč. Plánujeme rovněž 
další projekt na úsporu energií. Jedná se o instalaci FVE na budově 
polikliniky, kde případné přebytky budeme sdílet do budovy MěÚ. 
Zde je rozpočet 1,2 mil. Kč. Další milion korun máme připraven do 
rozšíření areálu biotopu. Nezbytnou součástí investičního rozpočtu 
je projektová příprava. Největší prostředky by měly jít do prováděcí 
dokumentace nové ZUŠ, a to ve výši 2,5 mil. Kč. Město v loňském 
roce zadalo projektové práce na intenzifikaci čistírny odpadních 
vod. Zde je rozpočet téměř 1,7 mil. Kč. V budově bývalého finanč-
ního úřadu by měly vzniknout byty, projektová příprava může stát 
letos milion korun. Dalším projekt se stejnou cenovkou řeší chod-
ník a související úpravy u mostu ve Vlčicích. Zbývající prostředky 
v investicích (2,85 mil. Kč) jsou plánovány na projektovou přípravu 
v souvislosti s pasportem místních komunikací, úpravou chodníku 
Poplužní a prací na změně č. 2 na územním plánu Blovic. Zde se 
jedná o vyšší statisíce korun. Počítáme rovněž i s drobným náku-
pem pozemků na základě rozhodnutí zastupitelstva.
Plán investic máme připravený, nyní dochází k jeho implementaci ve 
formě výběrových řízení a postupné realizace akcí. Veřejnost bude 
průběžně o investicích města informována.

Ing. Michal Hodek, 
místostarosta města Blovice

PŘIPOMÍNÁME SI 4 ROKY OD RUSKÉ AGRESE
Před čtyřmi lety 24. února 2022 začala ruská vojenská okupace na 
Ukrajině. Již čtyři roky probíhá největší válečný konflikt v Evropě od 
druhé světové války. Ukrajina se i přes velké ztráty lidských životů 
a  části území nevzdává a brání se před agresorem. Souhlasíme 
s  tvrzením, že obranou své země chrání Ukrajina i naši svobodu 
uprostřed střední Evropy. Jsme hrdí na to, že i  Česká republika 
pomáhá nejen v oblasti humanitární, ale i vojenskými a finanční-
mi prostředky. Vzpomínáme na zmařené lidské životy a doufáme 
v ukončení válečného konfliktu pro Ukrajinu důstojným způsobem. 
Sláva svobodné Ukrajině!

Zprávy z radnice
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VLAJKA PRO TIBET
V úterý 10. března 2026 se vyvěšením tibetské vlajky město Blovice 
přihlásilo opětovně k tradiční kampani na podporu Tibetu. Chceme 
upozornit na porušování lidských práv Tibeťanů ze strany komunis-
tické Číny. Letos si připomínáme 67. výročí tibetského povstání proti 
čínské okupaci Tibetu. Akci podpořilo v loňském roce 873 a letos 883 
obcí z celé České republiky.

VYLEPŠENÁ VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ
Město Blovice nechalo rozšířit zpevněné plochy pod stanovišti pro 
nádoby na tříděný odpad. Vylepšení veřejného prostoru se dočkaly 
plochy v ulici U Nádraží, na rohu ulic Hradišťská a Pod Strání a na 
křižovatce Kamenického a  Zahradní ulice. I  další prostory si jistě 
zaslouží vylepšení, město bude realizovat opatření na dalších loka-
litách. Pokud občané mají nějaké náměty týkající se stanovišť na 
tříděný odpad, není problém je zařadit do investičních plánů ještě 
na letošní rok.

KAMENY ZMIZELÝCH A FESTIVAL ŽIDOVSKÉ KULTURY 
V BLOVICÍCH 
Město Blovice se  letos připojí k   dnes už celoevropskému projek-
tu pokládání kamenů zmizelých (Stolpersteine) před domy obětí 
holokaustu a  nacistického režimu. Výraz Stolpersteine se do češti-
ny překládá volně jako kámen, o  který je třeba zakopnout a  zavadit 
pohledem. Projekt je dílem německého umělce Güntera Demniga, 
který začal první kameny pokládat v Německu v polovině 90. let mi-
nulého století. Jeho myšlenka získala ohlas i v dalších zemích Evropy 
a od roku 2008 se kameny zmizelých pokládají i ve městech po celé 

České republice. Jedná se o  betonové dlažební kostky o  rozměrech  
10 × 10 × 10 cm s mosaznou vrchní destičkou, na níž je vyraženo jméno 
oběti spolu s datem narození, datem odchodu do transportu a datem 
a místem úmrtí. 
Blovičtí Židé museli opustit svoje domovy ve dnech 15. a 22. ledna roku 
1942. V neděli 12. dubna 2026 ve 13:00 hodin bude slavnostně zahá-
jeno pokládání prvních kamenů zmizelých na šesti místech blovického 
náměstí a v jeho blízkém okolí. Následovat bude kulturní program v Li-
dovém domě v Blovicích v rámci Festivalu židovské kultury, který město 
připravilo od pátku 10. dubna do úterý 14. dubna 2026. Kromě nedělního 
odpoledne s  hudebně divadelním představením skupiny Schimmerle 
Klezmer Kabaret, ochutnávkou košer vín, výstavou kreseb dětí z tere-
zínského ghetta zapůjčenou Židovským muzeem v  Praze a  projekcí 
studentů Gymnázia Blovice budou jeho součástí komentované prohlíd-
ky míst spojených s židovskou komunitou, celkem tři tematické výstavy 
a přednáška PhDr. Václava Freda Chvátala. Festival vyvrcholí v úterý 
14. dubna 2026 ve dvoře bývalé synagogy č. p. 205 v Malé ulici veřejným 
čtením jmen blovických obětí holokaustu v rámci dne šoa a odhalením 
památníku obětem holokaustu věnovaného rodinou Jílkových. 
Program festivalu najdete v tomto vydání Blovických novin a bude samo-
zřejmě zveřejněn na všech obvyklých místech. Věříme, že festival bude 
důstojnou vzpomínkou na židovské občany Blovic, kteří svoje město 
v lednu 1942 nuceně opustili.

Irena Hambergerová
město Blovice
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DUBNOVÉ RADOSTI NA HRADIŠTI
Jaro už nenechává nikoho na pochybách, že zima je nenávratně 
pryč. Však jsme taky se školními skupinami, které k nám proudí na 
program Velikonoce na Hradišti již od poloviny února, zimu v po-
době Morany poslali po vodě nesčetněkrát! Dlouho byla mezi námi 
a teď už je za horami.

Hezký popěvek, že? Známe jich daleko víc a jestli chcete, můžete 
se je naučit s námi. Kdy? Na Zelený čtvrtek, 2. 4. od 10.00, nebo 
od 13.00, kdy startují tradiční Velikonoční otevřené dílny. Kromě 
toho si prohlédnete jarně vyzdobené expozice, připomínající lidové 
a křesťanské zvyky našich předků. Pokocháte se ukázkou tradič-
ních pokrmů, které jsme letos obohatili o výrobky učňů ze ZŠ a SŠ 
Oselce. Provedeme vás dobou postní až k samotnému Svatému 
týdnu, naposledy se rozloučíme se zimou a ozdobíme si líto, sym-
bol jara. A nebojte, chybět nebude ani křístání, a protože je Zelený 
čtvrtek připomínkou Jidášovy zrady, za trest ho sníme. Zkrátka vás 
připravíme na velikonoční svátky, jak se sluší a patří.

Po Velikonocích nás čeká další významná událost tohoto roku. K ak-
tuální výstavě Mezi řádky jsme připravili bohatý program. Zdroje, 
přenos informací a práce s nimi je totiž čím dál aktuálnější téma. Je 
nezbytné znát souvislosti a umět číst mezi řádky. Dvě přednášky již 
proběhly, ale vrchol nás teprve čeká. Ve dnech 10.–12. 4. od 9.00 
do 15.00 vám představíme nejstarší dochovanou pergameno-
vou listinu na území ČR, listinu krále Oty III. Věnoval ji hraběti 
Rambaldu II. Collaltovi za jeho věrné služby. K její cestě do Čech 
se váže poměrně kuriózní příběh. Po 1. sv. válce totiž posloužila 
pravděpodobně jako výplň boty jednoho z vojáků, a tak doputovala 
až do Mýta u Rokycan. Další pikantnosti a jak to s ní bylo dál, vám 
rádi prozradíme u nás. Na program není nutná rezervace. 
Rok se s rokem sešel a nadšení modeláři již jistě netrpělivě vyhlíží 
oblíbenou Papírovou sobotu. Letos se koná 25. 4. od 10.00 do 
15.00. Opět vám rádi vytvoříme prostor, kde se nemusíte starat 
o nic jiného, než o papír, nůžky, lepidlo, nechat plynout hodiny a jen 
skládat a skládat a skládat. Krásná představa, že? Nápomocni vám 
budou zkušení modeláři ze SVČ Radovánek a z Modelářského svě-
ta. 

Jaro v rytmu jazzu? Proč ne? Kdo holduje tomuto hudebnímu žán-
ru, nechť přijde v neděli 26. 4. v 16.00 do kaple sv. Ondřeje a za-
poslouchá se do umu mladého tria Hermanovský – Sladkovský 
– Brynychová. 

Na závěr si dovolím malé ohlédnutí za jedním nezapomenutelným 
únorovým večerem. Na Masopustní úterý 17. 2. se u nás konala 
beseda s panem Zdeňkem Svitákem s názvem Životní náhody (ne-
jen) moje. Kaple sv. Ondřeje praskala ve švech, kolik se vás sešlo. 
Přátelé – profesní i osobní, známí, studenti, kolegové, ti všichni se 
chtěli s  panem Svitákem potkat a  vyslechnout si jeho vyprávění 
o životě a kuriózních situacích, které mu osud přichystal. Příjemný 
podvečer se nesl v přátelské atmosféře i díky hudebním vsuvkám 
kapely PŘELET M. S., jejíž členky, usměvavé dámy jen zářily a roz-
dávaly radost. Promítání fotografií převážně z  rodinného archivu, 
které velmi hezky doplňovalo mluvené slovo, měl v režii pan Jakub 
Sochor. Myslím, že se nikomu nechtělo odcházet a  poctivé dvě 
hodiny besedování utekly jako voda. Měla jsem tu čest, že jsem 
byla přizvána k přípravě programu. Pravdou ale je, že pan Sviták 
měl všechno tak precizně připravené, že jsem si mohla užívat jeho 
profesionální přístup, díky němuž nenechal nic náhodě. Za to mu 
mnohokrát děkuji. Byla to radost! V hledišti padl návrh na pokračo-
vání. Tak kdo ví, třeba vymyslíme 2. díl, co myslíte, pane Svitáku?
Přeji vám radostné a  požehnané Velikonoce, krásné jaro, chuť 
a čas se zhluboka nadechnout čerstvého vzduchu a  těším se na 
setkání na Hradišti!

Mgr. Tereza Pelcrová
muzejní pedagog a PR

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích
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BLOVICKÉ OSOBNOSTI –
MAGISTR FARMACIE 
BEDŘICH PUTTERLÍK (1874–1957)
Maloměstské prostředí se ve druhé polovině 
19. století a na počátku 20. století postupně 
proměňovalo. Přestože zůstávalo do značné 
míry konzervativní, nacházely v  něm uplat-
nění i  elity, které neodpovídaly klasickému 
předobrazu měšťana, jenž se v obci narodil, 
provozoval živnost či řemeslo, založil rodinu 
a následně zde zemřel. V osobnosti lékárníka 
Bedřicha Putterlíka se snoubily dva protipóly. 
Ačkoliv pocházel z  tradičního měšťanského 
prostředí, jeho široký životní záběr a schop-
nosti jej přivedly k častým změnám působiště 
a k výrazné občanské angažovanosti. V Blo-
vicích strávil pět let.
Budoucí lékárník přišel na svět v Polné na Vy-
sočině dne 17. května 1874 jako předposled-
ní z pěti potomků Adolfa Gustava Putterlíka 
(1840–1912), měšťana, obchodníka a polen-
ského poštmistra, a jeho ženy Kateřiny Cha-
dimové (1845–1928), dcery podzámeckého 
mlynáře z Ronova nad Doubravou na území 
dnešního Pardubického kraje. Sňatek uzavře-
li roku 1866 právě v Ronově. Rodinné zázemí 
svědčilo o nadprůměrném společenském po-
stavení. Správu poštovního úřadu vykonával 
již jeho děd Jan, a to od roku 1841. Po úmrtí 
Adolfa Gustava tuto funkci převzala vdova 
Kateřina, čímž se stala první poštmistryní 
v Rakousku-Uhersku. Poté přešla tato pozice 
na syna Gustava Adolfa (*1872). Tato hodnost 
se obvykle dědila až do roku 1918.
Nejstarší syn rodiny Eduard Karel (*1867) se 
stal lékařem. Kateřina Putterlíková přivedla 
na svět kromě tří synů také dcery Emílii Ro-
salii (1869–1950) a  Marii Kateřinu (*1875). 
Všechny děti se dožily dospělého věku, což 
v dané době nebylo samozřejmostí.
Bedřich Putterlík studoval na c. k. nižším 
reálném gymnáziu a vyšším gymnáziu v Ně-
meckém, dnešním Havlíčkově Brodě. Roku 
1887 nastoupil do druhé třídy. Po úspěšném 
završení středoškolského vzdělání zahájil 
v zimním semestru roku 1892 studium na Pří-
rodovědecké fakultě Karlo-Ferdinandovy uni-
verzity. V roce 1897 byl promován na magis-
tra farmacie. V prosinci 1899 byl po splnění 
prezenční vojenské služby propuštěn ze Ze-
měbraneckého pěšího pluku č. 12 v Čáslavi.
O jeho prvním působišti prameny dosud mlčí. 
Do Blovic přišel roku 1903, kdy od farmaceu-
ta Josefa Bukovského (*1857) zakoupil místní 
lékárnu „U Černého orla“ v domě čp. 97. Tato 
instituce byla založena roku 1864 a jako první 
ji vedl farmaceut Karel Potůček (1833–1927). 
Dochovala se rovněž jména dalších provo-
zovatelů. Po Potůčkovi zde působili magistři 
farmacie Mattuš, Václav Stork a od roku 1886 
také Putterlíkův předchůdce Josef Bukovský.
Bedřich Putterlík se v Blovicích velmi rychle 
adaptoval a  zapojil se do místního spolko-
vého života. V letech 1903–1905 byl členem 
Řemeslnicko-živnostenské besedy. Jako 
knihovník a archivář působil ve výboru míst-
ní jednoty Sokola. Angažovanost v  lokálním 
kulturním dění se pro něj stala typickou.
Roku 1905 uzavřel sňatek s Ludmilou Marií 
Karlíkovou (1886–1974), dcerou blovické-
ho podnikatele a  říšského poslance Josefa 

Františka Karlíka. V manželství se postupně 
narodily tři dcery. Nejstarší Ludmila Marie při-
šla na svět roku 1907 v Blovicích a později se 
stala lékařkou. Druhá dcera, Marie Kateřina 
Cecílie, se narodila roku 1909 v Kolíně; vystu-
dovala stejně jako její otec Karlovu univerzitu 
a  převzala jeho povolání. Nejmladší Zdena 
rovněž navázala na rodinnou tradici a praco-
vala jako zdravotní laborantka.
Blovické intermezzo skončilo v  roce 1908, 
kdy Bedřich Putterlík převzal k  1. lednu lé-
kárnu „U Koruny“ v Kolíně. Podle vzpomínek 
dcery i  vnuček měl odvážnou povahu. Kaž-
dou z lékáren, které vedl, zvelebil a zmoderni-
zoval, a svému nástupci ji předal ve výborném 
stavu. Po čase jej jeho neklidný temperament 
opět přiváděl k novým výzvám. Během první 
světové války působil v  Heřmanově Městci 
v  lékárně „U Českého lva“. Později pracoval 
také v Olomouci, Hořicích v Podkrkonoší v lé-
kárně „U Zlatého lva“, v Chrudimi a nakonec 
v roce 1931 ve Veselí nad Lužnicí, kde převzal 
lékárnu „U Matky Boží Pomocné“. Budova, ve 
které lékárna dodnes sídlí, byla postavena 
v  roce 1703; první lékárník František Pašek 
se zde usídlil v roce 1882. V roce 1957 byla 
lékárna znárodněna, avšak vedla ji nadále 
Putterlíkova dcera Marie Žižkovská. V rámci 
restitucí v roce 1991 se objekt opět dostal do 
rukou rodiny a lékárna funguje dodnes.
Bedřich Putterlík se ve Veselí nad Lužnicí 
stal výraznou místní osobností. Jeho velkou 
vášní se stala turistika, při níž procestoval 
celou svou vlast. Obzvlášť ho fascinovaly Kr-
konoše. V mládí pobýval v Tyrolsku, kde byl 
členem cyklistického spolku, a  poznal také 
alpské země a Itálii.
Za jeho vedení místního Klubu českých turis-
tů vyšel v  roce 1936 průvodce „Veselí n. L. 
– Mezimostí. Metropole Velkých Blat. Blatský 
kraj.“ Přispěli do něj i  historička a překlada-
telka Marie Bydžovská (1876–1969), historik 
František Kuna (1882–1973) a agronom, bás-
ník, spisovatel a pedagog Jaroslav Spirhanzl-
-Duriš (1889–1960).
Věnoval se rovněž myslivosti. Posledního 
srnce ulovil ve svých 75 letech. Trofeje sám 

upravoval, čistil, bělil a  upevňoval na pod-
ložku. Téměř do svých osmdesáti let působil 
jako hospodář revíru v Pleších na Jindřicho-
hradecku a  byl členem lidové myslivecké 
společnosti.
Vlastnil rozsáhlou knihovnu klasické i moder-
ní beletrie, přičemž mezi jeho nejoblíbenější 
tituly patřily cestopisy. Jako vášnivý sběratel 
shromažďoval cenný porcelán, obrazy, ho-
diny a  další starožitnosti. Ve své truhlářské 
dílně dokázal vyrobit nejen drobné předměty 
do domácnosti, ale postavil si také besídku, 
garáž, dílnu a loveckou chatu v Záhoří, kterou 
rodina využívala k rekreaci.
Stal se dědečkem pěti vnoučat, z nichž dvě 
dnes žijící vnučky na něj stále s láskou vzpo-
mínají. Zemřel 14. května 1957 ve věku téměř 
osmdesáti tří let. Manželka Ludmila jej přežila 
o sedmnáct let. Je pochován na hřbitově ve 
Veselí nad Lužnicí.

Mgr. Jaroslava Smetanová, Ph.D.
Oddělení historie a společenských věd

Prameny a literatura:
Sbírka Muzea jižního Plzeňska v Blovicích, p. o. 
Lékárna U Matky Boží Pomocné. Soukromý archiv. 
Vzpomínky Marie Žižkovské, roz. Putterlíkové. Sou-
kromý archiv. 
Matriky narozených a  oddaných farnosti Blovice. 
Sbírka matrik západních Čech SOA v Plzni. Dostup-
né na https://www.portafontium.eu
Matriky narozených farnosti Polná. Dostupné na 
https://www.mza.cz/actapublica/matrika/hledani?ty-
p=obec&search_by_obec=Poln%C3%A1
Matriky Univerzity Karlovy. Dostupné na htt-
ps://is.cuni.cz/webapps/archiv/publ ic /books/
bs/1531715692133246/?lang=cs
Hroby význačných osobností, zajímavé hroby a ná-
hrobky města Polné. Dostupné online na https://
mesto-polna.cz/hroby-vyznacnych-osobnosti-zaji-
mave-hroby-a-nahrobky/d-354784
Časopis českého lékárnictva. Praha 1882–1915. 
Dostupné online na https://kramerius5.nkp.cz/
periodical/uuid:2374a0c0-b4e0-11e8-9480-5ef3f-
c9ae867

Lékárník Bedřich Putterlík s manželkou Ludmilou, rozenou Karlíkovou, a s dvěma staršími dcerami Ludmilou 
a Marií na začátku 20. století. (Soukromá sbírka)
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KALENDÁRIUM AKCÍ:

VÝSTAVY

MEZI ŘÁDKY
29. 1. – 12. 4. 2026

ŘEZBÁŘSKÉ UMĚNÍ Václava Kašpara 
a Miroslava Šimka 
5. 2. – 7. 4. 2026

KŘEHKÁ KRÁSA: Rücklové a sklárna 
v Nových Mitrovicích
1. 5. – 23. 8. 2026

LOUTKY MISTRA KLÁŠTERKY
1. 5. 2026 – 16. 1. 2027

DŘEVĚNÝ ČAS 
24. 11. 2022 – 31. 12. 2027

AKCE

ŽÁKOVSKÝ KONCERT ZUŠ Blovice
24. 3. 2026, 17.00–18.00

VELIKONOČNÍ OTEVŘENÉ DÍLNY
2. 4. 2026, 9.30–11.30 a 13.00–15.00

VYSTAVENÍ NEJSTARŠÍ LISTINY V ČR 
– prezentace originálu pergamenové 
listiny krále Oty III.
10.–12. 4. 2026, 9.00–15.00

PAPÍROVÁ SOBOTA
25. 4. 2026, 10.00–15.00

JAZZOVÝ KONCERT 
26. 4. 2026, 16.00–17.00

ZAHÁJENÍ LETNÍ NÁVŠTĚVNICKÉ 
SEZÓNY – 
otevření výstav Loutky mistra 
Klášterky a Křehká krása: Rücklové 
a sklárna v Nových Mitrovicích
1. 5. 2026, 10.00–17.00 

MUZEJNÍ NOC
22. 5., 17.00–21.00

Lékárník Bedřich Putterlík před blovickou lékárnou „U Černého orla“. Datováno začátek 20. století. 
(Sbírka MJP v Blovicích, p. o.)

Reklama na blovickou lékárnu „U Černého orla“ Bedřicha Putterlíka. Datováno 1903–1908. 
(Sbírka MJP v Blovicích, p. o.)

Lékárník Bedřich Putterlík jako příznivce myslivosti. Ne-
datováno. (Soukromá sbírka)
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KVÍZ

?? ?
?

Z jakého roku pochází nejstarší dochovaná listina na území 
ČR?
a)	 1012
b)	 999
c)	 994

Správná odpověď z minulého čísla: 
a) Liščí, b) Černá, c) Pučálka

Informace z Lidového domu
54. RO©K NA PÓDIU 
– to je název vzpomínkového večera s blovickou legendární rockovou skupinou SEJF. Usku-
teční se v sále Lidového domu BLOVICE v sobotu 18. dubna 2026 od 20 hodin. Právě zde 
8. 4. 1972 (tedy před 54 léty) se skupina 
SEJF poprvé představila posluchačům. 
Jejím zřizovatelem byl tehdejší Závodní 
klub ROH ŠKODA BLOVICE, později ZO 
SSM BLOVICE a  nakonec Střediskové 
kulturní zařízení BLOVICE. V  první se-
stavě hráli bývalí blovičtí občané Karel 
SYKA, Jiří JIRÁSKO, Roman JIRÁSKO 
a Jan KVÍDERA, který kapelu vedl. Doplnil 
je Plzeňák Jaroslav TLUSTÝ a zpěvačky 
sestry Jaroslava a Miroslava RYBAŘOVY 
ze Šťáhlav. SEJF brzy patřil mezi nejoblí-
benější rockové skupiny v tehdejším Zpč. 
kraji. Blovická mládež jezdila za produkcemi SEJFU v širokém okolí, ať už to byl Klub přátel 
SEJFU St. Říkovského nebo B Team bratrů Špačkových. Písně z vlastní tvorby členů skupiny 
postupně nahrál a vysílal Čs. rozhlas PLZEŇ. V letech 1972–1988 kapela absolvovala 1600 
vystoupení převážně na tanečních čajích a zábavách v západních, jižních i středních Če-
chách, koncertovala i v PRAZE a TRIPTISU (tehdejší NDR). Město BLOVICE reprezentovala 
úspěšně na řadě soutěží a přehlídek, kde získala četná ocenění. Pravidelnou činnost SEJF 
ukončil koncertem 29. 6. 1988 tam, kde začal – v sále Lidového domu BLOVICE. Po obno-
vení činnosti v r. 1995 hrála kapela jen ojediněle a v roce 2017 se posledního samostatného 
vystoupení v sále LD BLOVICE zúčastnilo na 450 návštěvníků.
Večer 18. 4. 2026 je plánován zhruba na 2,5 hodiny a jeho součástí bude i výstavka doku-
mentů a  fotografií z  historie skupiny SEJF. Zájemci si mohou zakoupit CD se studiovými 
nahrávkami z vlastní tvorby členů kapely. Zvu všechny příznivce, přátele a pamětníky, aby si 
ještě jednou připomněli hudbu SEJFU, která potěšila desetitisíce posluchačů!  

Jan KVÍDERA, 
vedoucí skupiny SEJF

1982

2022

1983
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Informace z knihovny
POZVÁNKA NA PŘIPRAVOVANÉ AKCE:
Pohádkové čtení
V pondělí 23. března od 16 hodin zveme děti a jejich rodiče na čtení 
pohádek a příběhů. Při čtení si připomeneme Macha a Šebestovou, 
žáky 3. B, ředitelku zoo opici Žofku a ostatní, jejichž autorem je pan 
spisovatel Miloš Macourek.

Soutěž o vstupenku do Techmanie Plzeň
Městská knihovna vyhlašuje 13. ročník velmi oblíbené soutěže pro 
dětské čtenáře tentokráte poprvé ve spolupráci s Techmania Plzeň. 
Poznávej přírodu a za odměnu navštiv Techmanii. Pravidla sou-
těže jsou velice jednoduchá, požádat v knihovně o soutěžní kartičku, 
do které se budou pomocí razítek zaznamenávat výpůjčky. Navštívit 
knihovnu 12× do konce prosince 2026 a pokaždé si půjčit knihu o pří-
rodě. Do konce roku musí soutěžící nasbírat 12 razítek. Odměnou za 
splnění podmínek soutěže je vstupenka do Techmanie Plzeň. Zájemci 
o soutěž se mohou zapojit během měsíce března až září v městské  
knihovně. V minulém ročníku soutěž ukončilo 72 dětí, pro které máme 
již přichystané vstupenky do BZ a ZOO Plzeň. Snad i letos budou naši 
soutěžící stejně odhodlaní k četbě.

Pracovnice knihovny
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Zprávy ze školství
GYMNÁZIUM BLOVICE

VELKÝ ZÁJEM O STUDIUM NA GYMNÁZIU BLOVICE
Gymnázium Blovice letos zaznamenalo výrazný zájem uchazečů 
o  studium. Na čtyřletý obor podalo přihlášku přes 100 žáků, což 
představuje oproti loňskému roku nárůst o třicet procent.
Také o osmiletý obor je tradičně velký zájem – přihlášku si letos po-
dalo více než 60 uchazečů.
Velký počet přihlášek nás velmi těší. Vnímáme jej jako potvrzení 
toho, že gymnázium je pro žáky i jejich rodiče atraktivní volbou.
Jednotné přijímací zkoušky se uskuteční v termínu od 10. do 15. dub-
na. Uchazeči budou skládat testy z českého jazyka a matematiky. 
Výsledky přijímacího řízení budou zveřejněny v polovině května.
Všem uchazečům přejeme u  přijímacích zkoušek hodně štěstí 
a úspěchů. 

TALENT A ZÁJMY ŽÁKŮ MAJÍ NA GYMNÁZIU ZELENOU
Gymnázium Blovice dlouhodobě věnuje velkou pozornost podpoře 
talentovaných a motivovaných žáků. Snažíme se studentům vytvářet 
prostor k tomu, aby mohli rozvíjet své schopnosti nad rámec běžné-
ho studia, zapojovat se do soutěží, projektů a vzdělávacích progra-
mů pro nadané studenty.
Velmi nás těší, že naši žáci v těchto aktivitách pravidelně dosahují 
pěkných výsledků. Čerstvým úspěchem je 3. místo Barbory Kazdové 
a Grace Canelly ze septimy v Technické olympiádě Plzeňského kraje 
2026, v níž oslovily porotu návrhem na čištění vody pomocí nano-
částic Fe3O4. Na tomto projektu žákyně pracovaly v rámci své listo-
padové stáže na Elektrotechnické fakultě ZČU s tamními odborníky.
Podpora talentu se však neomezuje pouze na soutěže. Řada našich 

studentů se zapojuje také do vzdělávacích programů určených pro 
nadané středoškoláky. Patří mezi ně například aktivity projektu Go-
Higher, který propojuje aktivní a zvídavé studenty z celého Plzeňské-
ho kraje. V rámci tohoto projektu se studenti účastní například setká-
ní GoHigher Café, kde mladí lidé sdílejí zkušenosti se soutěžemi či 
vlastními projekty, nebo odborných exkurzí na výzkumná pracoviště 
a univerzitní pracoviště v regionu. Součástí programu je také konfe-
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rence GoHigher, na níž studenti představují své projekty a diskutují 
s odborníky z oblasti vědy, výzkumu a inovací.
Další příležitostí k rozvoji je program UniTEEN Fakulty pedagogické 
Západočeské univerzity v Plzni, který umožňuje středoškolákům vy-
zkoušet si univerzitní prostředí ještě před maturitou. Studenti si zde 
mohou vybírat z různých seminářů a workshopů – například z kurzů 
zaměřených na virtuální realitu, umělou inteligenci, práci s genera-
tivní grafikou v aplikaci Adobe Firefly, kritické čtení obsahu na so-
ciálních sítích, ekologii v praxi nebo základy první pomoci. Program 
zahrnuje také praktické aktivity a exkurze vedené akademiky a stu-
denty univerzity.
Podobné aktivity mají pro studenty velký význam. Umožňují jim 
setkávat se s  vrstevníky se stejnými zájmy, rozvíjet samostatnost 
a získávat zkušenosti, které mohou využít při dalším studiu i v bu-
doucím profesním životě. Zároveň přinášejí nové podněty také do 
života školy.

Jsme rádi, že naši studenti mají chuť překračovat hranice běžné vý-
uky, zkoušet nové věci a  reprezentovat školu v  různých soutěžích 
i  vzdělávacích programech. Jejich úspěchy jsou pro nás velkou 
radostí a zároveň motivací pokračovat v podpoře talentu a nadání, 
které na Gymnáziu Blovice rozhodně nechybí.

NETRADIČNÍ VÝSTAVA
Místo odpoledního vyučování se žáci tercie ve čtvrtek 19. února vy-
dali na neobyčejnou cestu do světa, který většina z nás vnímá pouze 
zpovzdálí. V Západočeském muzeu v Plzni navštívili interaktivní vý-
stavu Lidé odvedle, kterou připravila Nadace Sirius. Hlavním cílem 
je vyzkoušet si na vlastní kůži život se zdravotním postižením, zákaz 
dotýkání tak u této expozice rozhodně neplatí.
Po úvodním videu, které nám ukázalo některá úskalí, se kterými lidé 
s postižením bojují, se žáci po skupinkách vydali na jednotlivá sta-
noviště. Vyzkoušet si mohli třeba pohyb na invalidním vozíku a velmi 
brzy zjistili, že i mírná nerovnost, které si člověk bez handicapu ani 
nevšimne, může být pro vozíčkáře nepřekonatelnou bariérou. Jaký je 
život ve tmě, bylo možné poznat na dalším stanovišti. Chůze se sle-
peckou holí, orientace v úplné tmě, čtení Braillova písma či poznává-
ní předmětů pomocí hmatu či čichu byly další zajímavou zkušeností. 
Díky simulaci ve sluchátkách žáci pochopili, jak náročné a izolující 
může být sluchové postižení. Každý, kdo si některé stanoviště vy-
zkoušel, velmi brzy zjistil, že věci, které považujeme za samozřej-
most, se v mžiku mohou stát těžkou zkouškou.
Ačkoliv výstava ukazuje náročnou stránku života s handicapem, vi-
deoukázka na konci výstavy nám představila několik lidí, kteří i přes 
své znevýhodnění žijí naplno a plní si i svá odvážná přání. Pevně vě-
říme, že si žáci uvědomili, že některé věci opravdu nejsou samozřej-
mé, a až někdy potkají člověka s bílou holí, nebo na vozíku, nebudou 
se bát dotyčné oslovit a nabídnout jim pomoc. 



17

ZÁKLADNÍ ŠKOLA BLOVICE
LOGOPEDICKÁ PREVENCE
Ve školním roce 2025/2026 jsme na naší škole zahájili kurz logope-
dické prevence, který je komplexně zaměřen na podporu správného 
vývoje řeči a  souvisejících dovedností. Významnou součástí jsou 
dechová cvičení, která tvoří základ pro kvalitní řečový projev. Na ně 
navazují fonační cvičení, při nichž si děti procvičují hlas, jeho sílu 
a délku. Neméně důležitou oblastí je rozvoj jemné motoriky a gra-
fomotoriky. Prostřednictvím různorodých aktivit si děti zdokonalují 
pohyby ruky a prstů, koordinaci oka a ruky a správný úchop psacího 
náčiní.
Dále se zaměřujeme na rozvoj zrakové a sluchové percepce. Děti 
se učí rozlišovat zvuky, rytmus a  jednotlivé hlásky ve slovech, což 
je důležité pro správnou výslovnost. V oblasti zrakového vnímání si 
procvičují rozlišování tvarů, detailů, orientaci v prostoru i  zrakovou 
paměť.
Všechny aktivity probíhají zábavnou a  motivující formou, aby děti 
pracovaly s radostí a přirozeným zájmem.
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KROUŽEK KERAMIKY
V  letošním školním roce navštěvuje kroužek keramiky na Základní 
škole v Blovicích 48 dětí od 2. do 8. ročníku, které pracují ve třech 
skupinách.
I přes počáteční komplikace, které nám způsobila porucha keramic-
ké pece, se nám podařilo zhotovit spoustu krásných výtvorů. 
Po vánočních výrobcích jsme se teď zaměřili na jarní a velikonoční 
výzdobu.
Děti jsou moc šikovné a pracují s radostí.

Vedoucí kroužků keramiky: 
Mgr. Jana Strnadová, Mgr. Iva Skalová 

a Mgr. Ilona Krpejšová

OLYMPIÁDA Z NĚMECKÉHO JAZYKA
Koncem ledna se na naší základní škole uskutečnilo školní kolo 
olympiády z  německého jazyka. V  první kategorii se zúčastnilo 
15 žáků 7. ročníku, kteří mají jazyk první rok  a němčina je velmi baví. 
Žáci si vyzkoušeli své znalosti v různých jazykových dovednostech 
a předvedli velmi pěkné výkony. 
Do okresního kola v Plzni postoupili tři žáci. I zde si vedli výborně 
a dosáhli skvělých výsledků. Velkého úspěchu dosáhl Petr Korbel, 
který získal 1. místo a postupuje do krajského kola. 2. místo získala 
Zuzana Vodičková a 4. místo Emma Kutscherauerová. Ve druhé ka-
tegorii se okresního kola zúčastnil také František Vaněček z 8. roč-
níku. 
Tyto výsledky jsou pro naší školu velkým úspěchem a potvrzením 
kvalitní práce i poctivé přípravy soutěžících.
Žáky na olympiádu připravovaly paní učitelky Bc. Petra Baťková 
a Mgr. Renáta Pospíšilová.
Všem gratulujeme a děkujeme za reprezentaci školy. 
Petrovi přejeme hodně štěstí v krajském kole!

ZÁPIS DO 1. TŘÍD
Na naší škole proběhl 11. 2. 2026 zápis budoucích prvňáčků. Škola 
se odpoledne zaplnila dětským smíchem, zvědavostí i malou dávkou 
očekávání. K zápisu přišlo celkem 90 dětí, které postupně procháze-
ly jednotlivá stanoviště připravená paními učitelkami v pěti třídách.
Děti si hravou formou vyzkoušely různé úkoly – poznávaly barvy, 
tvary a písmenka, určovaly pohádkové postavy i zvířecí rodiny, vy-
právěly pohádky, recitovaly básničky nebo zpívaly písničky. Na závěr 
si vyzkoušely svoji šikovnost při zavazování tkaničky.
Za svou snahu si všechny děti odnesly drobné odměny, o které se 
postarali žáci prvního stupně a kroužek keramiky.
Děti byly velmi šikovné a celý zápis proběhl v příjemné a přátelské 
atmosféře. Všem budoucím prvňáčkům přejeme, aby se jim ve škole 
líbilo a aby do ní v září nastoupili s radostí. 

Mgr. Lenka Markvartová
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VERNISÁŽ VÝTVARNÝCH PRACÍ ŽÁKŮ ZŠ BLOVICE
V úterý 24. února proběhla ve vstupní aule ZŠ Blovice slavnostní ver-
nisáž výtvarných prací žáků Základní školy Blovice.
Všechny návštěvníky přivítala ředitelka školy Mgr. Jolana Rundová 
a poté následovalo krátké kulturní pásmo. William Baerwaldt z  8. B 
zahrál na klávesy, Jan Červeňák a Antonín Sirový ze 4. C zazpívali 
lidovou písničku U panského dvora za doprovodu Mgr. Renaty Pospí-
šilové, Anna Šlajsová z 8. C zazpívala písničku Montgomery. Na har-
moniku ji doprovodil Václav Mottl a na kytaru Jiří Dub, oba z 9. A, kteří 
na závěr ještě zahráli písničku Jožin z Bažin.
Návštěvníci se mohli podívat na originální tvorbu našich žáků, podpořit 
jejich talent, užít si příjemné odpoledne plné barev a inspirace a ochut-
nat pohoštění, které je čekalo u kuchyňky ve spojovací chodbě.

Mgr. Miroslava Březinová

ŠKOLNÍ KOLO RECITAČNÍ SOUTĚŽE
Dne 25. února se v  prostorách naší školy uskutečnilo školní kolo 
recitační soutěže. Zúčastnilo se jí 22 žáků z 2. až 5. ročníků. Z těchto 
soutěžících postoupili do okresního kola nejúspěšnější recitátoři – 
Zuzka Doláková ze 3. A, Natálka Mošnová ze 3. B, Agátka Vránová 
ze 4. A a Filip Strejc z 5. B. Těmto postupujícím přeji mnoho úspěchu 
v okresním kole. 
Co se hodnotilo? Hodnotilo se nejen pamětné osvojení textu, ale 
i tempo, intonace, ztotožnění se s textem a estetický dojem. Účastní-
ci obdrželi čestná uznání s poděkováním. Mnozí z nich budou požá-
dáni o vystoupení se svým přednesem na některých z dalších akcí 
naší školy. Oceňuji snahu a velmi pěkný výkon všech zúčastněných. 
Při vyhodnocování soutěžících byla velmi nápomocna i laická porota 
složená ze zástupců jednotlivých tříd. Za což jim děkuji. Chtěla bych 
touto cestou poděkovat také třídním učitelkám a rodičům za přípravu 
žáků na vystoupení v soutěži. Těším se na další případnou spoluprá-
ci s úspěšnými recitátory.

Mgr. Vanka Jasná
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TURNAJ VE FLORBALE 6. A 7. ROČNÍK
Před pololetními a jarními prázdninami proběhly na naší škole florbalové turnaje, jejichž organizaci zajistil p. uč. Rous a p. uč. Vokurka, kteří se 
zároveň ujali funkce rozhodčích. Mezi sebou se utkali žáci 6. a 7. ročníků a žáci 8. a 9. ročníků, přičemž si každá třída sestavila svůj vlastní tým. 
První tři týmy obdržely diplomy, ale sladkou odměnu a dobrý pocit ze hry si odnesli všichni.

Mgr. Renáta Pelouchová
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MAŠKARNÍ VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ
Poslední únorový týden jsme se pomalu loučili s paní zimou, i když podle kalendáře bude mít zima nad jarem vládu ještě měsíc. Rozloučili jsme 
se stylově maškarním karnevalem. Sálek ve školní družině byl vyzdoben girlandami, balónky, různými konfetami a fotokoutkem, kde jsme se 
mohli vyfotit jednotlivě nebo s kamarádem. Připraveny jsme měli různé soutěže, drobné odměny, krásné písničky na tanec. Byly vyhodnoceny 
a odměněny nejlepší masky diplomem a zlatou čokoládovou medailí. Celé odpoledne se velmi vydařilo, přišlo velké množství karnevalových 
masek a všichni jsme si odpoledne užili.

Žáci a vychovatelky ŠD

PREVENTIVNÍ PROGRAM PRO 3. A 4. ROČNÍK
V úterý proběhly pro žáky 3. C a 4. C preventivní programy s názvem: „Jak překonat starosti ve škole“ a „Jak se stát dobrým kamarádem“, zamě-
řené na klima třídy, prevenci šikany a agrese, posílení komunikačních dovedností a spolupráce, důležitost třídních pravidel.
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TŘÍDA SOVIČEK NAVŠTÍVILA KNIHOVNU
V  úterý 3. 2. jsme s  dětmi navštívili místní knihovnu, kde pro nás 
byl připraven pestrý a zábavný program na téma Masopust. Hned 
po příchodu se děti seznámily s prostředím knihovny a zopakovaly 
si pravidla správného chování – jak se v knihovně pohybovat, proč 
mluvíme potichu a jak zacházíme s knihami. Poté následovalo prohlí-
žení zajímavých a zábavných dětských knih, které děti velmi zaujaly.
Hlavním tématem setkání byla lidová tradice Masopustu. Povídali 
jsme si o  typických znacích tohoto období, o  masopustním vese-
lí, maskách i tradičním jídle. Děti si vyslechly masopustní básničku 
a zapojily se do řešení hádanek na povolání – poznávaly například 
řezníka, pekaře nebo muzikanta. Součástí programu byla také di-
daktická hra „Jitrnice“, při které děti třídily a přiřazovaly jitrnice na 
talíře podle počtu puntíků. V další části jsme si povídali o koláčích – 

MŠ BLOVICE

PREVENTIVNÍ PROGRAM PRO 9. ROČNÍK – NECHTĚNÉ TĚHOTENSTVÍ
Minulý a tento týden proběhly preventivní programy pro 9. ročník s názvem: „Nechtěné těhotenství“. Každá třída absolvovala besedu a následně 
i shrnující skupinový seminář.

Preventivní programy pro 3. a 4. ročník
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jak se připravuje těsto a jaké existují náplně. Děti si vyzkoušely mani-
pulační činnost, kdy „plnily“ papírový korpus koláče pomocí víček od 
PET lahví představujících tvaroh, povidla, mák či ořechovou náplň.
Nechyběla ani výtvarná činnost – děti si vybraly masopustní masku, 
pojmenovaly ji a následně ji vybarvily podle vlastní fantazie. Na zá-
věr návštěvy si děti mohly prohlédnout knihy dle vlastního výběru.
Návštěva knihovny byla pro děti přínosná, zábavná a poučná.

ÚNOR VE TŘÍDĚ MEDVÍDKŮ
Začalo nám masopustní období a od toho se také odvíjel program 
ve školce. Paní učitelky seznamovaly děti s tradicí masopustu, ma-
sopustních průvodů, maškarních bálů a  libování si v  dobrém jídle 
typickém pro toto období.
Kromě výtvarného tvoření (škrabošky) byla u dětí rozvíjena hodně 
i slovní zásoba. Často jsme si s dětmi povídali v komunitním kruhu, 
kde měl každý možnost povědět, co je u něj nového, jak se má, jestli 
byl na průvodu či maškarním bálu, jaké masky viděl, za jakou masku 
by chtěl být a byl apod.
Děti měly možnost zhlédnout videoukázku masopustního průvodu 
a fotografie, a byly tak seznámeny s tradičními maskami. Přestože 
se masopustní průvody vrací především do menších obcí a  je jich 
po okolí plno, většina dětí se jich neúčastnila, ani je neviděla při 
procházce s  rodiči. S dětmi jsme si povídali o  typickém jídle, kte-
ré se během tohoto období vyrábí, vaří a peče. Děti si vyzkoušely 
vymodelovat jitrnici, koblížek a  jako společnou práci vyrobily velký 
papírový koláč. Pomáhaly také paní učitelce převyprávět pohádku 
O koblížkovi. A protože k průvodům patří i hudba, ve třídě se hodně 
zpívalo a hrálo na rytmické hudební nástroje či o  tělo. Písničky Já 
jsem muzikant, Kalamajka, To je zlaté posvícení některé děti už dáv-
no znají a ty, co ne, se je krásně naučily.
Ve středu 18. 2. proběhl v naší třídě karneval, jehož tématem byla 
„ZVÍŘÁTKA Z LESA“. Musíme uznat, že si rodiče s  tímto tématem 
velice hezky poradili. Pořídili, vyrobili a připravili moc hezké masky! 
A tak jsme mohli vidět masku vlka, lišky, netopýra, žabky, medvěda, 
zajíčka, myšky a další. Každé dítko dokázalo o své masce něco málo 
povědět svým kamarádům. V  ložnici, kde je prostor, proběhla pře-
hlídka a představení masek, tančilo se v maskách. A nejen to! Byly 
připravené nejrůznější disciplíny a soutěže s využitím nafukovacích 
balonků, míčků a jiných pomůcek. Děti si tak užily slalom, přenášení 
míčku na lžíci, skoky s balonkem mezi koleny, židličkovanou a namo-
távání bonbonů na tužku.

Karneval u Včeliček

Soutěže u Medvídků

Třída Medvídků za lesní zvířátka Karneval u Motýlků



24

ÚNOR U NEJMENŠÍCH BERUŠEK
V naší mateřské škole se i v menším počtu dětí dějí velké věci. Za-
tímco venku se střídají mrazivé dny s prvními náznaky předjaří, at-
mosféra u nás ve třídě byla ve znamení veselí, divadelního napětí 
a poznávání přírody kolem nás. Společně jsme zpívali, tančili, hráli 
zábavné hry a slavili jsme svátky. Vrcholem měsíce byl únorový tý-
den na téma „Karneval“. Byl to týden, ve kterém jsme se seznámili 
s  lidovými tradicemi masopustu, vyráběli barevného klauna, tančili 
a zpívali na známé písničky a předváděli masky, které si děti přinesly 
do školky.
Třída Berušek se jedno únorové 
dopoledne proměnila v  pohád-
kovou říši. Konal se zde tradiční 
maškarní bál, který k nám do třídy 
přilákal krásné masky. I přes malý 
počet dětí jsme si maškarní bál 
užili. Plnili jsme úkoly, pohybové 
soutěže, prošli jsme se po přehlíd-
kovém mole, tančili a zpívali. Mezi 
nejoblíbenější disciplíny patřil hod 
balónkem na karnevalového klau-
na. V  závěru bálu na každého 
účastníka čekala sladká odměna, 
a kromě sladké odměny si děti od-
nesly i karnevalové balónky.

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ PRO MLADŠÍ DĚTI
Dne 19. února jsme měli milou návštěvu, zavítalo k nám divadlo 
z Luční, které má více než stoletou tradici. A byl to krásný zážitek 
pro děti. S napětím tak sledovaly pohádku Perníková chaloupka. 
Krásné staré loutky tak ožily, vedené zkušenou rukou a  hlasem 
paní Heleny Votíkové, která nám o dlouholeté tradici divadla pově-
děla. Nakonec jsme skvělou podívanou odměnili potleskem a paní 
Helena nám dovolila podívat se na divadélko úplně zblízka. Dokon-
ce nám zapůjčila loutky Spejbla a  Hurvínka, abychom zjistili, že 
vodit je není vůbec nic jednoduchého.

TŘÍDNÍ ZIMNÍ OLYMPIÁDA
V týdnu od 23. února do 27. února proběhla ve třídě Soviček napí-
navá „Zimní olympiáda“, která dětem přinesla spoustu pohybu, ra-
dosti i týmové spolupráce. Hned v pondělí se malí sportovci rozdělili 
podle vlastní volby do pěti týmů. Každý tým si společně vymyslel 
své originální týmové jméno a po celý týden pak jeho členové sbírali 
body za jednotlivé sportovní disciplíny. Děti tak měly možnost zažít 
pravou olympijskou atmosféru plnou fandění, podpory i  zdravého 
soutěžení. V  průběhu týdne si 
vyzkoušely různé zimní sporty. 
Nechyběl lední hokej, kde si pro-
cvičily přesnost a spolupráci, ani 
curling, který prověřil jejich sou-
středění a jemnou motoriku. Vel-
ké nadšení přinesl také biatlon, 
při kterém děti spojily rychlost 
s přesností. Při jízdě na „bobech“ 
si užily spoustu legrace a u sko-
ků na lyžích zase předvedly od-
vahu a šikovnost. Nechybělo ani 
„krasobruslení“, kde děti ukázaly 
ladnost pohybu a kreativitu. Ka-
ždý den panovala ve třídě spor-
tovní nálada. Děti se navzájem 
povzbuzovaly, učily se dodržovat 
pravidla a  přijímat výhru i  pro-

Karneval u Soviček

Židličkovaná, Sovičky



25

NÁVŠTĚVA ZE ZÁCHRANNÉ STANICE
Dne 25. 2. naši školku navštívila paní ze Záchranné stanice živočichů ve Spáleném Poříčí. Pověděla dětem, co taková záchranná stanice 
dělá, o koho se stará a komu pomáhá. Děti se pokoušely vymyslet, jaká nebezpečí hrozí zvířatům ve volné přírodě. Patřila tam třeba 
srážka s vlakem i autem, úraz elektrickým proudem, otrava, pokousání psem nebo opuštění mláďat zvířecí maminkou. Paní ošetřovatelka 
dětem přivezla na ukázku hned několik zvířátek, a to z říše plazů, savců i ptáků.

hru s  respektem. Body se postupně sčítaly a napětí rostlo až do 
samotného závěru. V  pátek proběhlo slavnostní zakončení celé 
olympiády. Společně jsme si poděkovali za dodržování pravidel, 
fair play chování a vzájemnou podporu. Následovalo vyhodnocení 
výsledků a ocenění všech týmů. Nešlo však jen o body a pořadí 

– vítězem byl každý, kdo se s chutí zapojil. Děti měly také prostor 
zhodnotit celý olympijský týden. Shodly se, že se jim líbila pestrost 
disciplín, týmová spolupráce i možnost vyzkoušet si nové sporty. 
Zimní olympiáda ve třídě Soviček se tak stala krásným společným 
zážitkem.
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INFORMACE Z DDM BLOVICE
„JARŇÁKY“ V DDM BLOVICE
Vybrat zajímavý program na prázdniny je pro děti a jejich rodiče někdy 
těžký oříšek. Proto jsme v domě dětí nabídli pomoc a myslíme si, že se 
nám to podařilo. V pondělí vyrazily děti autobusem na letiště Václava 
Havla do Prahy, kde měly objednanou exkurzi nejen v letištní hale, ale 
i na přistávací dráze a v neposlední řadě i u profesionálních hasičů přímo 
na letišti. 

Druhý den jsme vyjeli do Zoologické zahrady Ohrada u zámku Hluboká. 
Zajímavá zvířata, ale i netradiční uspořádání prohlídkové trasy všechny 
děti zaujalo a nabídlo zase jiný pohled na zvířata z naší fauny a i zvířata, 
která u nás v přírodě nepotkáme. 
Oba výlety se moc povedly a děti byly spokojené.

Pedagogové DDM Blovice 

LYŽAŘSKÝ POBYT NA NOVÝCH HUTÍCH
Jarní prázdniny v domě dětí se ani letos neobešly bez lyžařského pobytu 
na Šumavě. V Nových Hutích jsme strávili týden a i když jsme se obá-
vali, aby na nás zbylo alespoň trošku sněhu, vše se povedlo a děti měly 
parádní lyžovačku.
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ZPRÁVY Z JUDA
11. 2. 2026, ZIMNÍ TURNAJ – 
SPORTOVNÍ GYMNÁZIUM PLZEŇ
Ve zcela netradiční den – ve středu – se konala 
soutěž s názvem Zimní turnaj, pořádaná klu-
bem juda Sportovní gymnázium Plzeň. Soutěž 
byla určena pro držitele 6/5. Kyu a 5. Kyu (bílo-
-žluté a žluté pásky). Naše zastoupení se na 
tomto turnaji představilo v tom nejlepším světle. 
Ve věkové kategorii U10:
2. místo 	Berenika PELIKÁNOVÁ 
1. místo 	Adam UHER 
3. místo 	Matyáš PAŠEK
1. místo 	Petr BARCA
3. místo 	Laura VOPALECKÁ 
Ve věkové kategorii U12:
2. místo 	Matylda Meda LEONOVÁ
1. místo 	Daniel BARCA
2. místo 	Martin KINCL 
Všem veliká gratulace a poděkování za skvě-
lou reprezentaci. 

15. 2. 2026 / U10, U12, U18
MEZINÁRODNÍ TURNAJ KAPLICE
Sportovní klub Kaplice, oddíl juda, pořádal 
v  sobotu ve sportovní hale Bělidla tradiční 
mezinárodní soutěž ČOKO TURNAJ Kaplice. 
Soutěž byla určena pro věkové kategorie U10, 
U12 a U18, tedy přípravky, mladší žáky a do-
rostence z ČR a Rakouska. Účast členů na-
šeho klubu sice ovlivnila zejména nemocnost, 
ale přesto jsme na této soutěži měli svá želízka 
v ohni. A výsledky? 
Ve věkové kategorii U10:
3. místo 	Vilém PROCHÁZKA (29,4 kg)
2. místo 	Petr BARCA (30,4 kg) 
Ve věkové kategorii U18:
3. místo	Václav MOTTL (do 81 kg)
Za zmínku rozhodně stojí vyzdvihnout našeho 
mladičkého borce Petra Barcu, kterému se 
podařilo v  jednom týdnu stanout dvakrát na 
stupních vítězů (viz středeční Zimní turnaj SG 
Plzeň). Václavu Mottlovi se podařilo probojovat 
do samotného finále, kde smolně prohrál až 
s vítězem jeho váhové kategorie. Velká gratu-
lace ale patří všem a rovněž tak poděkování za 
skvělou reprezentaci klubu. Po ukončení sou-
těže absolvovali dorostenci společný trénink 
pod vedením reprezentačního trenéra dorostu.

22. 2. 2026 / U16
INTERNATIONALES KARUNA VIENNA 
Ve váhové kategorii 50 kg (39 mladších do-
rostenců z Evropy v této hmotnostní kategorii)
9. místo Jakub Kovář – v 1. kole prohrál s Ře-
kem Stipicem na 3 šida, v prodloužení Jakuba 
vytáhl do dalších bojů o 3. místo. Stipic se do 
finále neprobojoval. Jakub v 1. kole oprav zví-
tězil nad Siebenem – národní tým Holandsko, 
ve 2. kole opět vyhrál s Jacsem – Maďarsko, 
ve 3. kole nešťastně prohrál v golden score na 
juko s Deakem z Maďarska, který byl sedmý.

21. 2. 2026, BENEŠOV 
MEMORIÁL ANTONÍNA TICHÉHO
Turnaj, kterého se zúčastnilo 473 judistů, se 
konal v Základní škole Dukelská a pořádal jej 
Sportovní klub policie Benešov. Byť pro mnohé 
nedopadl turnaj dle jejich představ, s prázdnou 
se reprezentanti našeho klubu nevrátili. 
Ve věkové kategorii U10:

1. místo	Berenika PELIKÁNOVÁ (22,7 kg)
2. místo 	Petr BARCA (31,4 kg) 
Ve věkové kategorii U12:
3. místo 	Timofii TSILUIKO (do 38 kg)
Ve věkové kategorii U16:
3. místo	Ondřej PLACHÝ (do 50 kg)
Všem veliká gratulace a díky za reprezentaci 
klubu a Blovic.

1. 3. 2026, PÍSEK 
TRENINKOVÝ SRAZ TŘÍ KRAJŮ: 
KARLOVARSKÝ, PLZEŇSKÝ, JIHOČESKÝ
Na tatami Sportovního klubu policie Písek tré-
novalo 56 nominovaných judistů dopoledne 
i odpoledne pod vedením zkušených trenérů. 
Z našeho klubu se zúčastnili: Kateřina Járová, 
Jakub Kovář, Jan Plachý, Ondřej Plachý, Ště-
pán Mašek, Stanislav Rybák, Nachlinger Matěj 
Yamato a trenérka Kateřina Járová.

28. 2. 2026, BRNO / U18
MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY
Vrcholná soutěž dorostenců se konala v Brně.  
Z Blovic se pral po zranění Jan Javůrek ve 
váze do 55 kg (26 dorostenců) – 7. místo. 
V 1. kole prohra po 8 minutách na tresty šido 
s Maškem z JC Plzeň, který vybojoval 3. místo 
v opravách. Boj o 3. místo, kam Honzu Mašek 
vytáhl, ještě 2× zvítězil před časovým limitem 
na Ippony.

7. 3. 2026, PRACHATICE
DOROSTENECKÁ LIGA SKUPINA 
Kluby: Litoměřice, Liberec, Prachatice, SG Pl-
zeň, Teplice
Z Blovic se za SG Plzeň (Sportovní gymnázi-
um Plzeň) prali ve váze 50 kg
Jakub Kovář – 2× prohrál, 1× vyhrál 
Ondřej Plachý – 1× vyhrál 
do 60 kg – Jan Javůrek 3× vítězství, 1× prohrál 
do týmu je ještě zařazen Štěpán Mašek
SG Plzeň v tomto kole vybojovalo 3. místo
Za Prachatice se pral +90 kg Adam Karas, náš 
dřívější člen klubu, který zvítězil. 

7. 3. 2026, SUŠICE 
U10 PŘÍPRAVKA, U12 MLADŠÍ ŽÁCI
U10
1. místo	Adam Uher – 24,8 kg (4)
Všechny soupeře z USK Praha, Blatné a Kla-

tov porazil před časovým limitem ukázkovými 
chvaty.
2. místo	Pavel Meluzín – 27,7 kg (4)
2× výhra, 1× pohra s žákem z USK Praha.
4. místo 	Filip Červenka – 32,8 kg (4)
I když nezvítězil, bylo vidět zlepšení.
1. místo 	Petr Barca – 32 kg (4)
Také vždy zvítězil před časovým limitem na 
Ippony krásnou technikou chvatů.
U12
5. místo 	Štěpán Hikaru Nachlinger – 32 kg (7)
neprobojoval se na lepší pozici.
2. místo	Martin Uher – 35 kg (15)
– překvapil, prohra až ve finále po vyrovnaném 
boji s žákem z Českých Budějovic.
7. místo	 Jakub Havlíček – první jeho velký 
úspěch, oficiální pořadí.
2. místo	Timofii Tsiluiko – 38 kg (11)
– ve finále prohra vlastní chybou. 
3. místo	Daniel Barca – neprobojoval se do 
finále přes soupeře, který zdolal také Tima.
5. místo	 Nodirbek Otabekov – 42 kg (14)
– o třetí místo prohrál s plzeňským žákem z JC.
7. místo 	Antonín Sirový – také první účast na 
větším turnaji. 
Tato utkání probíhaly kao systémem.
4. místo Martin Kincl 50 kg (5), 1× vítězství, dal-
ší dvě utkání byly vyrovnané.

Za SK judo DDM Blovice 
František Vlčnovský
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21. 2. 2026 – SPORTOVNÍ PLES BLOVICE 
V sobotní podvečer se konal v blovickém Lidovém domě Sportovní 
ples, který byl spojen s vyhlášením nejlepších sportovců a trenérů 
za rok 2025.
Z našeho klubu si za své výsledky a přístup k judu ocenění převzali
Kateřina JÁROVÁ a Václav MOTTL.
Oběma oceněným gratulujeme a děkujeme za dlouhodobě skvěle 
odváděnou práci!
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TJ Sokol Blovice

KDYŽ V BLOVICÍCH NĚKDO ZAVOLÁ „HELLO, GEORGE“ 
Blovice jsou malé město. Lidé se tu často znají, potkávají se na ulici nebo 
na náměstí a pozdraví se. V posledních letech se mi ale občas stává, že 
místo obyčejného „Dobrý den“ slyším něco jiného. 
„Hello, George!“ 
Otočím se a vidím některé z dětí z naší jazykové školy. Někdy jdou s ro-
diči ze školy, jindy běží přes náměstí nebo jedou na kole. Pozdrav přichá-
zí spontánně – tak, jak ho děti používají v hodinách. 
Občas se rodiče jen usmějí, někdy dokonce přidají své vlastní „Hello“. 
V tu chvíli vznikne malý okamžik, kdy angličtina na chvíli vstoupí do běž-
ného života města. 
Právě tyto drobné momenty ukazují, že jazyk není jen něco, co patří 
do učebnice nebo do třídy. Postupně se stává součástí každodenních 
situací – při hře, při setkání na ulici nebo při krátkém pozdravu. 
Pro děti je to přirozené. Angličtina je pro ně jazyk, který používají při 
hrách, písničkách nebo jednoduchých rozhovorech v hodinách. Často 
mezi angličtinou a češtinou přepínají úplně samozřejmě – chvíli mluví 
anglicky a za okamžik pokračují česky. Když pak učitele potkají někde ve 
městě, přijde jim úplně normální použít stejný jazyk i tam. 
A tak se někdy stane, že při obyčejné procházce Blovicemi zazní z druhé 
strany ulice: 
„Hello, George!“ 
Je to drobnost, ale připomíná, že jazyk se děti neučí jen ve třídě. Pomalu 
se stává součástí jejich světa. 

Jiří „George“ Břicháček 
Jazyková škola George
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MASOPUST A REJ MASEK 
V  neděli 15. února 2026 uspořádal odbor všestrannosti opět tradiční 
rej masek. Letos termín dokonce opravdu vyšel na masopustní období. 
Masopustem se většinou rozumí třídenní hýření, které předchází čtyři-
ceti dnům půstu před Velikonocemi. V širším pojetí je to několikatýdenní 
období od svátku Tří králů do Popeleční středy, ke kterému patří dobré 
jídlo, pití a karnevalové veselí. Letos připadá vrchol masopustu právě 
na víkend 14. a 15. února. Popeleční středa bude 18. února a 40denní 
postní období skončí na Bílou sobotu 4. dubna 2026.
Masopustní průvod, nebo rej masek, patří v Blovicích pravidelně do ka-
lendáře únorových akcí. Kromě věrných členů Sokola a dalších pravi-
delných účastníků jsme letos mohli zaznamenat i větší počet dětských 
masek. To je dobré znamení, že se tato tradice bude udržovat i do bu-
doucna a žezlo v pořádání podobných akcí bude mít kdo převzít.
Vraťme se ale k  letošnímu ročníku. Masky i  diváci se začali scházet 
v sokolovně krátce před 14. hodinou. Sešla se pěkná směsice – jeptiš-
ky, klauni, cikánky, král s královnou, ponocný, muchomůrka, beruška, 
vodník, kat, miminko v kočárku, včelař, Krakonoš, průvodčí, jezdkyně na 
koních a také tradiční masky – Kecal, medvěd, ženich a nevěsta. A sa-
mozřejmě figurína Bakuse. No a chybět nesměla ani kapela Hájenka, 
která hrála do kroku i k tanci po celou dobu průvodu. 
Než se všichni mohli vydat na průvod městem, přivítali všechny starosto-
vé města Robert Zelenka a Sokola Karel Prokopec, stejně tak i pan farář 
Piotr Marek. Kecal pronesl úvodní řeč, představil Bakuse a následovalo 
ještě společné foto. 
Na tradiční trase ze sokolovny po ulici 5. května, kolem kostela na ná-
městí a k mostu přes Úslavu u Fröhlichova mlýna se opět konaly i dvě 
obligátní zastávky. Ta první je vždy u Škalů, kteří mají pro masky i muzi-
kanty pokaždé připravené výborné občerstvení. Druhá je pak na náměs-
tí, kde se tančí s Bakusem i bez něj, protože jeho cesta městem pomalu 
končí. Odtud se totiž už sejde jen kousek na mostík přes řeku, hudba za-
hraje trauermarš, Kecal pronese řeč a už letí Bakus do řeky. Má za úkol 
z města odnést zimu. Tak uvidíme, jestli ta letošní nezvykle tuhá opravdu 
ukončí svou vládu a pomalu k nám začne přicházet jaro a sluníčko. 

za TJ Sokol Blovice V. Cuplová
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PLES SPORTOVCŮ 2026
K tradičně nejoblíbenějším a nejnavštěvovanějším kulturním akcím patří 
bezesporu ples sportovců, který se tak stává jedním z vrcholů plesové 
sezóny. Nejinak tomu bylo i letos. 
V  sobotu 21. února se před osmou hodinou večerní začal zaplňovat 
sál Lidového domu členy Sokola, jejich známými a dalšími sportovní-
mi příznivci. U vstupu je vítali krojovaní sokolové, kteří se také postarali 
o  slavnostní zahájení plesu. Letos si připravili velmi zajímavý nástup. 
Poté zazněla sokolská hymna Lví silou a svoje přivítání přednesli staros-
ta Sokola Karel Prokopec a starosta města Robert Zelenka. Z jejich ústa 
zaznělo také poděkování sponzorům, kteří přispěli na ceny pro vyhláše-
né sportovce i na celý průběh plesu. Byli to: Klaus Timber, Maso Brejcha, 
Unibrick, Arteo, Bicom Plzeň – Jiří Šlajs a město Blovice. 
Zlatým hřebem plesu je vždy vyhlášení nejúspěšnějších sportovců za 
uplynulý rok v  jednotlivých oddílech. Za všestrannost byli oceněni –
Milada Horníková, Blanka Šlemendová, Karel Prokopec, za házenou 
Kateřina Nachtmannová, Zdeňka Valešová a Zdeněk Mužík, za tenis 
Jaroslav Tolar starší, kopaná vybrala Miloše Heřmana a Michala Šmída, 
oddíl juda nominoval Kateřinu Járovou a Václava Mottla. Ceny vybraným 
sportovcům předával kromě obou starostů i místostarosta Michal Hodek. 
Zábava za doprovodu kapely Pulse probíhala vesele dál. Nechyběla ani 
tradiční dámská volenka a půlnoční překvapení. Tím tentokrát bylo pě-
vecké vystoupení Ivany Bystřické, která vyplnila půlnoční pauzu a tak si 

každý, kdo ještě neměl tance dost, mohl i během této přestávky zatančit 
nebo jen poslechnout známé populární písničky. 
Ples sportovců se rozhodně vydařil i letos. Mnozí si z něj odnáší kromě 
skvělého zážitku i památku v podobě fotografie z fotokoutku pana Kříže, 
který celou akci zdokumentoval. 
Závěrem mi dovolte poděkovat všem, kteří se na přípravě, organizaci 
a průběhu plesu podíleli a se všemi se těšíme opět za rok. 

 za TJ Sokol Blovice V. Cuplová

VYHLÁŠENÍ SPORTOVCI ZA ROK 2025
VŠESTRANNOST:
Milada Horníková
Paní Milada Horníková je dlouholetou členkou blovické všestrannosti. 
Jako cvičenka si prošla všemi žákovskými kategoriemi a i v dospělosti 
zůstala cvičení a pohybu věrná. Nejvíce se věnovala kategorii před-
školních dětí, což jí ostatně zůstalo dodnes. Cvičila i nacvičovala spar-
takiádní skladby pro rodiče s dětmi. Sama také cvičila ve skladbách 
určených pro ženy. Už dlouhá léta vede cvičení rodičů s dětmi, se kte-
rými každoročně připraví i vystoupení na tělocvičnou akademii.
Blanka Šlemendová
Blanka Šlemendová je dlouholetým členem oddílu všestrannosti. Již 
15 let organizuje cvičení zumby v našem městě. Se svou skupinou 
rychlochůze pořádá pravidelné rychlochodecké pochody do blízkého 
i dalekého okolí Blovic. Ráda si též zahraje se svými přáteli volejbal. Je 
dlouholetou ředitelkou běhu 17. listopadu. Také se podílí na pořádání 
dalších sportovních i kulturních akcí. Kromě jiného například na dneš-
ním plesu, dále na dětském dnu, masopustu, čarodějnicích, Mikuláši 
a  dalších. Její neutuchající nadšení a  vstřícnost jsou obdivuhodné. 
Láska ke sportu z ní přímo vyzařuje.
Karel Prokopec
Karel Prokopec je sportovec tělem i  duší. Není sport, který nedělal 
nebo alespoň nezkusil. V Sokole začínal s fotbalem, který později i tré-
noval a stále se mu věnuje. Miluje běh a výčtem uběhnutých maratonů 
a jiných běhů bychom strávili celý večer. Nejenže sportem žije, ale sna-
ží se ke sportu přivést i ostatní a to od nejútlejšího věku. Vede Atletiku 
pro děti, založil REBEL Team pro všechny příznivce běhu a atletiky. 
Obnovil tradici běhu 17. listopadu. Je nedílnou součástí sportovně-kul-

turního života v Blovicích. Jsme rádi, že již několik let je v čele Sokola 
jako starosta.

HÁZENÁ:
Kateřina Nachtmannová
Kateřina zahájila svou sportovní kariéru již v útlém věku. Kromě házené 
se věnovala i fotbalu, ten však nad národní házenou nezvítězil a Kačka 
se jí začala věnovat naplno. Není to náhoda – její maminka a teta spojily 
svůj sportovní život s házenou. Ta je u nich skutečně rodinnou záležitostí.
S  družstvem žen vybojovala Kateřina postup do 1. ligy a  nyní patří 
mezi stabilní opory útočných řad A týmu blovických žen, se kterým již 
několikátou sezonu působí v nejvyšší soutěži. Na hřišti je známá svou 
bojovností, tahem na branku a schopností vzít na sebe odpovědnost 
v klíčových momentech. Díky své píli, motivaci a nadšení se po mateř-
ské dovolené rychle vrátila na svou pozici obávané střelkyně, kterou jen 
tak něco nezastaví. Její návrat nebyl jen sportovním výkonem, ale i dů-
kazem obrovské vůle, odhodlání a lásky ke hře. A dnes už ji z hlediště 
sleduje i její malá Lilly – a právě to ještě podtrhuje její vůli skórovat.
Ocenění její práce přišlo už v letech 2020 a 2021, kdy byla nominována 
do prestižního utkání Čechy–Morava, dnes již pod názvem Západ–Vý-
chod, které se uskutečnilo v Bakově a v Rokytnici. I zde předvedla svou 
bojovnost a dokázala se proti soupeřkám prosadit. Přejeme Kačce, aby 
jí její střelecká forma, energie a chuť vítězit vydržely ještě mnoho dalších 
sezón a aby zůstala postrachem všech obran, proti kterým nastoupí.
Zdeňka Valešová
Zdeňka zahájila svou házenkářskou kariéru v nedalekých Štěnovicích, 
odkud ji do Blovic přivedla kamarádka Denisa Synáčová. Od roku 2021 
patří mezi klíčové opory našeho týmu. Jako nepostradatelná součást 
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VOLEJBALOVÝ TURNAJ KASEJOVICE 2026
21. 2. 2026 se náš tým zúčastnil volejbalového turnaje v Kasejovicích, 
který se odehrával v tělocvičně základní školy. Turnaje se zúčastnilo cel-
kem 6 týmů z Plzně, Nepomuka, Horažďovic, Kasejovic a Blovic. 
Odehráli jsme celkem 5 zápasů – ve třech se nám podařilo vyhrát 2:0, ve 
dvou 1:1, po součtu bodů jsme tedy obhájili loňské vítezství. 

ANI V BŘEZNU ŠLÁPOTA NEZAHÁLELA
V sobotu 7. března se turistky z Blovic vypravily do Lázu v Brdech. Tam 
se konal 14. ročník Lázského nemehla. Tohoto velmi oblíbeného pocho-
du se zúčastnilo celkem 13 blovických žen. S dobrou náladou a za krás-
ného slunečného jarního počasí urazily společně 10 kilometrů. Akce se 
moc zdařila a příští rok se budou těšit na další ročník.

za TJ Sokol Blovice V. Cuplová

zadních řad s odhodláním střeží naši branku a na svém postu předvádí 
stabilní výkony. Dokáže tým podržet v momentech, kdy je to nejvíce 
potřeba. Zdeňka je pevnou součástí A týmu blovických žen, se kterým 
již několikátou sezónu úspěšně působí v 1. lize. Každá sezóna přináší 
nové výzvy, těžké zápasy i silné soupeře – a Zdeňka je jejich pravidel-
nou součástí. Do utkání jde naplno, s bojovností, která k házené neod-
myslitelně patří. Za své výkony byla nominována do předvýběru pres-
tižního utkání Čechy–Morava, dnes již pod názvem Západ–Východ. 
V roce 2024 se zúčastnila přípravného kempu, ze kterého jsou vybírány 
hráčky do finálového utkání, jež je vyvrcholením celé házenkářské se-
zony. Už samotná účast v  tomto výběrovém kempu je oceněním její 
práce a přístupu.
Jsme rádi, že je součástí našeho týmu, a přejeme si, aby naši branku 
střežila ještě mnoho dalších let a svými zákroky nám připravila ještě 
nejednu radostnou chvíli.
Zdeněk Mužík
Zdeněk Mužík je brankářem družstva mužů, které hraje II. ligu, a i on 
má velký podíl na postupu týmu do této soutěže. S házenou začínal 
v Nýřanech, kde stále hostuje v první lize. Od podzimu 2019 hraje za 
Blovice. Stala se z něho velká opora zadních řad. Je to velký bojovník, 
který se nikdy nevzdává.

TENIS:
Jaroslav Tolar starší
Jaroslav Tolar starší se odmala věnoval fotbalu, hrál za Blovice a na 
vojně, kterou si odkroutil v Horažďovicích, kopal za Svéradice. Po vojně 
musel s fotbalem ze zdravotních důvodů skončit. Potom se vrhnul na 
gymnastiku v blovické všestrannosti především jako trenér a rozhodčí. 
Také byl dlouholetým členem okresního výboru ZRTV a aktivní byl ze-
jména při spartakiádách. Čtyři účasti na pražském Strahově jako cviče-
nec a také okresní náčelník odpovědný za nácvik sestavy mužů.
V devadesátých letech nadále působil v České unii sportu a pak se opět 
vrátil do domovského SOKOLA Blovice.
Posledních patnáct let je aktivním členem Tenisového klubu SOKOL 
Blovice. Pomáhá s trénováním nejmenších tenistů.
Za rok 2025 byl navržen na nejlepšího tenistu sezóny. I v důchodcov-
ském věku je pořád aktivním sportovcem a stále ho můžete potkávat na 
blovických kurtech s raketou v ruce.

KOPANÁ:
Miloš Heřman
Miloš patří mezi výrazné osobnosti blovického fotbalu a dlouhá léta se 
podílí na jeho rozvoji. V týmu se pohybuje již od žákovských let. Svou 
prací jako hráč i trenér mládeže výrazně přispívá k tomu, že se fotbal 
v Blovicích stává důležitou součástí místního společenského života. Za-
sazuje se o výchovu mladých hráčů, zlepšování klubového zázemí i udr-
žování klubových tradic. Díky jeho obětavosti a nadšení získává blovický 
fotbal pevnější základy a silnější komunitní podporu.
Michal Šmíd
Michal je považován za velkou naději blovického fotbalu a jednoho z klí-
čových tahounů týmu. Svými výkony na hřišti pravidelně dokazuje herní 
kvalitu, bojovnost i přirozenou autoritu, kterou dokáže strhnout své spo-
luhráče. Díky své pracovitosti a odhodlání je důležitým článkem sestavy 
a inspirací pro všechny spoluhráče. Michal strávil v Blovicích velkou část 
své dosavadní kariéry. V  období dorosteneckého věku přestoupil do 
SK Petřín Plzeň, kde si zahrál 2. českou ligu dorostu.

ODDÍL JUDA PŘI DDM BLOVICE:
Kateřina Járová
Kateřina je držitelkou oranžového pásu a kromě trénování v blovickém 
klubu dojíždí na tréninky do Judoclubu Plzeň. Pravidelně startuje jak na 
domácích, tak na zahraničních soutěžích. Účastní se nejen krajských, 
ale i celorepublikových turnajů s mezinárodní účastí. Je druhou Přebor-
nicí České republiky za rok 2025.
Ve volném čase, kterého jí díky tréninkům juda příliš nezbývá, dochází 
na hodiny sólového zpěvu a po soutěžní linii se věnuje recitaci.
Václav Mottl
Vašek se judu věnuje téměř každou volnou chvíli a  je držitelem oran-
žovozeleného pásu. Své zkušenosti z domácích i zahraničních soutěží 
přenáší na své mladší klubové kolegy a dochází i na tréninky mladších 
a začínajících judistů, kde asistuje trenérům. Je vzorem a příkladem pro 
další judisty nejen na tatami (judistické žíněnce), ale i mimo ni.
Mezi jeho další záliby patří sport všeho druhu, zejména jízda na kole, 
plavání i bruslení. Vašek má cit pro hudbu, téměř jako samouk zvládl hru 
na akordeon, kdy po krátké době dokáže zahrát téměř cokoli.
Všem oceněným moc blahopřejeme a přejeme jim mnoho zdraví, štěstí 
a sportovních úspěchů i v dalších letech.



36

21. 3. 2026 20.00 Betonářský ples Lidový dům Blovice

24. 3. 2026 17.00 Žákovský koncert ZUŠ Blovice zámek Hradiště

26. 3. 2026 16.00 Taneční podvečer – Žákovec Lidový dům Blovice

26. 3. 2026 17.00 Sokolská akademie Sokolovna Blovice

28. 3. 2026 8.00–13.00 Velikonoční farmářský trh Masarykovo náměstí Blovice

28. 3. 2026 8.00–12.00 Ukliďme Blovice město Blovice

29. 3. 2026 10.00–16.00 Prodejní výstava minerálů Lidový dům Blovice

1. 4. 2026 14.00 Jarní setkání seniorů Lidový dům Blovice

2. 4. 2026 od 10.00, od 13.00 Velikonoční otevřené dílny zámek Hradiště

10–12. 4. 2026 9.00–15.00
Vystavení nejstarší listiny uchovávané na území ČR – 
listina krále Oty III. (994)

zámek Hradiště

10–14. 4. 2026 Festival židovské kultury město Blovice

18. 4. 2026 20.00 SEJF Lidový dům Blovice

25. 4. 2026 10.00–15.00 Papírová sobota zámek Hradiště

26. 4. 2026 16.00
Jazzový koncert Hermanovský, Sladkovský, 
Brynychová

zámek Hradiště

30. 4. 2026 16.00 Taneční podvečer – Žákovec Lidový dům Blovice

Datum Čas Název akce Místo konání

Přehled akcí na Blovicku

(redakce BN neručí za kompletnost a zveřejnění všech akcí – zdrojem je centralizovaný kalendář)
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Ostatní
NOVINKY K PETICI ZA OTEVŘENÍ ZÁMECKÉHO PARKU 
NA HRADIŠTI
Vážení čtenáři Blovických novin,
v minulém vydání jsem psal o vzniku petice za otevření zámeckého 
parku. Od té doby se i  díky Vaší podpoře stalo několik důležitých 
věcí, o kterých bych Vás chtěl informovat. Petice získala velkou ve-
řejnou podporu, v době, kdy píši tento článek máme bezmála 300 
podpisů za což Vám moc děkuji! O situaci se také zajímají i regio-
nální média, včetně České televize, která zde natočila reportáž.
Hlavní zprávou je, že jsme jednali o možnostech otevření parku s rad-
ním Plzeňského kraje pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch 
Liborem Pickou, protože park i  zámek jsou majetkem Plzeňského 
kraje a také s ředitelkou Muzea jižního Plzeňska Radkou Křížkovou 
Červenou, protože muzeum zámek i park spravuje. Závěrem z této 
schůzky je, že Plzeňský kraj vyvine maximální úsilí k tomu, aby 
se park znovu otevřel. Bude tomu zřejmě předcházet arboristický 
zásah, úprava parku a snaha snížit hladinu spodní vody v parku.
Apelovali jsme také na to, aby park byl po úpravách a znovu-
otevření průchozí i brankami z Bohušova/Hradiště a od Husiny 
a byli jsme ujištěni, že i to bude snahou Plzeňského kraje.
Kraj také už vyvolal schůzku za účasti zainteresovaných subjektů, jako 
je například město Blovice, Povodí Vltavy a další, aby se začaly usku-
tečňovat konkrétní kroky, které povedou k zabezpečení parku a jeho 
následnému otevření. O výsledcích schůzky a dalších krocích budeme 
informováni, celou situaci budeme dál sledovat a o důležitých novin-
kách budu veřejnost v Blovicích dál informovat. Pokud chcete vědět 
víc, klidně mi napište na e-mail miroslavhlavac@email.cz nebo sle-

dujte můj facebook (https://www.facebook.com/mira.hlavac.5), kde 
budu o tomto tématu dál průběžně psát.
Petici můžete stále podepisovat (https://bit.ly/zameckyparkblovice) 
a  ještě jednou děkuji Vám všem, kteří jste ji už podpořili. Jen díky 
Vaší podpoře se věci konečně daly do pohybu, což bylo cílem na-
šeho snažení!

Miroslav Hlaváč 

OHLÉDNUTÍ ZA 11. ROČNÍKEM POCHODU ZIMNÍ BLUDNÍČEK
7. 2. 2026 se opět po roce zaplnilo naše město 367 pochodníky 
z celé republiky. Staralo se o ně 10 pořadatelů na 2 startech – v Blo-
vicích a  ve Zdemyslicích. Ve Zdemyslicích se odstartovala téměř 
třetina účastníků, kteří se vydali nejen na kratší trasy přes Kamen-
sko, ale i třeba na delší trasu 20 km přes Vlčtejn a Hadovku. Každý 
rok přibydou nějaké novinky a nové trasy, aby byl pochod pro turisty 
stále zajímavý. Bylo připraveno 10 tras, 5 z Blovic a 5 ze Zdemy-
slic. Atrakcí pochodu je opékání buřtů v  Kamensku a  občerstvení 
v hospodě Na Polance. Oproti prvním ročníkům se výrazně navýšil 
počet dětí, které přišly s rodiči nebo s vychovatelkou z rodinné sku-
piny Dětského domova v Blovicích. Všechny děti si mohly vybrat za 
odchozené kilometry dárky, které nám věnovali drobní přispěvatelé 
a Město Blovice. Děti se radovaly z plyšáků, přívěsků, baterek či lah-
ví na pití. Dospělí měli možnost losovat bezplatnou tombolu, která 

byla připravena především z propagačních materiálů s logem města 
Blovice. A  tak do mnohých domácností putovaly kalendáře s  foto-
grafiemi Blovic, bloky, rukavičky a další. Pro zajímavost musím na-
psat, že kalendář vyhrály 2 turistky již podruhé, a tím podruhé udělali 
nemalou radost tatínkovi, který v Blovicích kdysi bydlel, a mamince, 
která zde kdysi pracovala. Na pochod už by se rodiče nemohli vy-
dat, a tak si rádi kalendářem listují a vzpomínají… Kalendář si také 
vylosovala cizinka, která byla z výhry překvapená a měla velkou ra-
dost. V cíli v hotelu Panský dům dostali turisté diplom a samolepku, 
svoji účast si mohli potvrdit pochodovými razítky (letos nám přibyla 
2 nová), mohli si zakoupit vizitky apod. Zakončení pochodu tradičně 
probíhalo v radostné náladě se skupinou Lazarband.

Miluše Plechatá, 
KČT Bolevec Plzeň



38

SOUTĚŽ CUKRÁŘŮ O NEJLEPŠÍ VALENTÝNSKÉ SRDCE
Na pracovišti v Blovicích se uskutečnila soutěž žáků 1. ročníku oboru 
Potravinářská výroba se zaměřením na cukrářské práce s názvem 
„O nejlepší valentýnské srdce“. Soutěže se zúčastnili chlapci i dívky, 
kteří měli za úkol připravit originální dezert ve tvaru srdce k příleži-
tosti svátku svatého Valentýna.
Soutěžní výrobky byly velmi rozmanité – některá srdce byla pečená, 
jiná nepečená. Všechny výrobky byly barevně laděné především do 
odstínů růžové a červené a zaujaly nejen svým vzhledem, ale i chutí. 
Porota ocenila kreativitu, pečlivé zpracování a  vysokou estetickou 
i chuťovou úroveň všech soutěžních prací.
Odborná hodnotící komise dbala na maximální objektivitu a posuzo-
vala výrobky podle čtyř jasně stanovených kritérií:
•	 dodržování hygienických zásad
•	 upravenost a čistota žáků

•	 jejich zručnost
•	 chuťové vlastnosti výrobku
Hodnocení chuti patřilo mezi nejdůležitější kritéria. Porotci ochutná-
vali jednotlivé výrobky velmi pečlivě a jejich rozhodování nebylo vů-
bec jednoduché, neboť úroveň všech soutěžních prací byla vysoká.
Výsledky soutěže:
1.	 místo – Valentýnské srdce: 
Kristýna Hammerová
2.	 místo – Kubánský dort: 
Michaela Dunková
3.	 místo – Kyjevský arašídový 
dort: Yurii Zhmur
Pracoviště v Blovicích je známé tím, 
že zde studují také žáci, kteří ukonči-
li povinnou školní docházku v nižším 
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KLUB SENIORŮ V BLOVICÍCH
V Blovicích stále aktivně funguje Klub seniorů, který probíhá pod 
vedením Diecézní charity Plzeň. Tento klub je otevřen všem se-
niorům z Blovic a okolí, a to bez ohledu na to, zda jsou či nejsou 
klienty charity.
Scházíme se pravidelně každé úterý v prostorách Domu s pečo-
vatelskou službou v  Blovicích. Naším cílem je vytvořit přátelské 
prostředí, kde mohou senioři společně trávit čas, povídat si, sdílet 
své zkušenosti, navazovat nová přátelství a utužovat ta dlouholetá.
Součástí setkávání jsou také různé tvořivé aktivity. Společně vy-
rábíme sezónní dekorace, například vánoční přání, jarní výzdobu 
nebo sázíme květiny do vlastnoručně zdobených květníků, zdobí-

me perníčky … Tvoření je nejen radostí, ale také příležitostí k roz-
hovorům a sdílení nápadů.
Vedle tvoření se snažíme program zpestřit i dalšími aktivitami. Ně-
kdy vyrážíme na exkurze do místního muzea, jindy za námi pra-
covníci muzea přicházejí přímo na setkání a  připravují zajímavé 
přednášky o historii našeho regionu.
Klub seniorů je především místem setkávání, dobré nálady a spo-
lečně stráveného času. Pokud by se k nám chtěl kdokoliv přidat, 
bude mezi námi srdečně vítán.

Simona Franková 
Vedoucí CHPS Blovice, Spálené Poříčí

ročníku, případně žáci se speciálními vzdělávacími potřebami. Školní 
vzdělávací program je těmto žákům přizpůsoben a pedagogové s nimi 
pracují individuálně, což se pozitivně odráží v  jejich praktických do-
vednostech, sebevědomí i ochotě zapojovat se do odborných soutěží.
Žáci oboru „Opravářské práce“ mají navíc možnost zdarma získat svá-
řečský průkaz a řidičský průkaz na traktor, čímž se významně zvyšuje 
jejich uplatnitelnost na trhu práce.
Soutěž o nejlepší valentýnské srdce byla nejen příjemným zpestřením 
výuky, ale také důkazem šikovnosti, kreativity a profesního růstu našich 
žáků oboru Potravinářská výroba se zaměřením na cukrářské práce.

Mgr. Kamila Staszko, DiS. 
předsedkyně předmětové komise odborných předmětů
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KLUB MAGNET PRO DĚTI A MLÁDEŽ
Klub Magnet pro děti a mládež je jednou ze služeb Diakonie – 
Středisko Západní Čechy. Věnuje se každodenní i dlouhodobější 
podpoře dětí a mladých lidí a pomáhá jim při hledání vlastní cesty 
v životě. 
Milí čtenáři,
některé věci se časem stanou tak samozřejmou součástí každodennosti, 
že si ani neuvědomujeme, kolik příběhů v sobě nesou. Jednou z nich je 
i naše pojízdná klubovna, které většina lidí neřekne jinak než Máňa. Po 
mnoho let s námi vyjížděla na cesty, na hřiště, mezi domy, do ulic i do 
menších obcí. Tam všude se stala místem setkávání, povídání i obyčej-
ného společného času.
Máňa s námi zažila tisíce kilometrů, mnoho smíchu, her i vážných roz-
hovorů. Někdy byla útočištěm před nepříjemným dnem ve škole, jindy 
místem, kde se hledala odpověď na otázky o vztazích, rodině nebo bu-
doucnosti. Často stačilo jen otevřít dveře a uvnitř se našel prostor pro klid, 
porozumění a přijetí.
Každá cesta ale jednou přirozeně směřuje k nové kapitole. A právě ta 
se nyní pomalu otevírá. Velkou radost nám přináší skutečnost, že díky 
podpoře společnosti FORVIA vzniká nová pojízdná klubovna, která bude 
moci v této cestě pokračovat. Nový vůz nám umožní vytvořit ještě bez-
pečnější a příjemnější zázemí pro setkávání, rozhovory i společné aktivity 
a zároveň nám pomůže být nablízku tam, kde je to potřeba. Velmi si vá-
žíme důvěry a podpory, která pomáhá rozvíjet práci s mladou generací 
v našem regionu.
Vedle této velké novinky se v Klubu Magnet stále odehrává mnoho men-
ších, každodenních příběhů. Ještě na konci ledna jsme se věnovali té-
matu pohybu. Povídali jsme si o tom, jak důležité je hýbat se, jak pohyb 
dokáže zlepšit náladu i dodat energii. Nezůstalo ale jen u povídání, Klub 
ožil soutěžemi, drobnými sportovními výzvami i spontánními hrami.
Závěr ledna patřil tématu duševní pohody. Zastavili jsme se u toho, jak 
pečovat o vlastní psychiku, jak zvládat stres nebo jak si v každodenním 
shonu najít chvíli klidu. Program byl plný sdílení, přemýšlení i drobných 
aktivit, které ukazovaly, že někdy stačí jen malá změna, aby se člověk 
cítil o něco lépe.
Únor jsme zahájili tématem, které k tomuto období neodmyslitelně patří 
tedy Valentýn. Povídali jsme si o přátelství, vztazích i o tom, co znamená 
mít někoho rád a chovat se k druhým s respektem. Klub se na chvíli pro-
měnil v tvořivou dílnu, kde vznikaly vlastnoručně vyrobené valentýnky.
Následovalo téma rovnosti a spravedlnosti. Přemýšleli jsme nad tím, co 
znamená jednat férově, proč je důležité respektovat druhé a jak poznat 
situace, které spravedlivé nejsou. Diskuse střídaly hry a modelové situ-
ace, které pomáhaly tato témata přiblížit v každodenních souvislostech.
Na toto téma navázal program věnovaný diskriminaci. Společně jsme 
se zamýšleli nad tím, jak se člověk může cítit, když je posuzován podle 
vzhledu, původu nebo jiných odlišností. Rozhovory vedly k přemýšlení 
o respektu, toleranci a o tom, jak může každý z nás přispět k prostředí, 
kde má své místo opravdu každý.
Březen jsme zahájili příhodně tématem Mezinárodního dne žen. Povídali 
jsme si o ženách, které v historii i současnosti dokázaly velké věci, ale 
také o těch, které mají významné místo v našich každodenních životech. 
Nechyběla ani tvořivá část programu.

Další týden jsme se věnovali tématu boje proti násilí. Společně jsme hle-
dali odpovědi na otázky, co všechno může násilí znamenat, jak se proje-
vuje a proč je důležité o těchto věcech mluvit a nebát se vyhledat pomoc.
V jednom z dalších programů jsme se zaměřili také na hygienu a péči 
o sebe. Povídali jsme si o každodenních návycích, které ovlivňují naše 
zdraví i to, jak se cítíme mezi ostatními.
Klub je ale také místem obyčejné radosti z přítomného okamžiku. Nechy-
bí deskové hry, pohybové aktivity, kreslení, tvoření ani chvíle, kdy se jen 
tak sedí a povídá. Se slunečnějšími dny se navíc stále častěji přesouvá-
me ven. Okolí klubovny ožívá jízdou na koloběžkách a skateboardech, 
míčovými hrami i spontánním smíchem.
Ještě během března nás čeká téma lidských práv, které naváže na dosa-
vadní programy a otevře další prostor k zamyšlení nad tím, jak spolu lidé 
mohou žít s respektem a důstojností.
A co přinese další měsíc? O  tom zase někdy příště. Do té doby vám 
přejeme, aby nadcházející jarní dny přinesly co nejvíce radosti, pohody 
a drobných okamžiků, které stojí za to sdílet.
Pracovníci Klubu Magnet se snaží doprovázet klienty na cestě do do-
spělého života a pomáhat jim s běžnými i mimořádnými situacemi. Více 
informací o aktivitách Klubu je možné najít na stránkách Facebooku – 
Klub Magnet pro děti a mládež nebo Klub Magnet pro děti a mládež, na 
Instagramu – @klubmagnet, na www.zapad.diakonie.cz nebo pří-
mo u koordinátorky zařízení na tel. čísle +420 734 640 492 a e-mailu:  
klub.magnet@diakoniezapad.cz.  
Klub Magnet je pro děti a mladé lidi otevřen každý čtvrtek v čase 12:00–
17:00 hod. na plácku pod kostelem sv. Jana Evangelisty.

Bc. Aneta Hovorová 
pracovnice Klubu Magnet

VZPOMÍNKA

Dne 3. 3. 2026 uplynul rok,
co se nám zastavil svět.
Odešel si náhle, bez rozloučení, zanechal v našich srdcích ticho,
které už nikdy nebude zaplněno.
Snažíme se jít dál, jak nejlépe umíme, se srdcem plným vzpomínek.
Děkujeme Ti za lásku, kterou jsi nám dal,
za roky které jsme mohli spolu prožít.
Nikdy nezapomeneme.

					                  Rodina Bezstarosti
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INFORMACE Z KANCELÁŘE 
MAS AKTIVIOS, Z.S.    
KOMUNITNÍ VENKOVSKÉ 
TÁBORY LÉTO 2026 

Komunitní venkovské tábory 2026 orga-
nizované MAS Aktivios, z.s. jsou skvělou 
příležitostí pro děti od 4 do 15 let. Letoš-
ní léto proběhne celkem 21 běhů těch-
to táborů. Letní tábory se uskuteční od  
1. července 2026  do 21. srpna 2026 v Blo-
vicích, Dolní Lukavici, Kornaticích, Lužanech, 
Merklíně – Bijadlech, Nebílovech – Prusi-
nech, Přešticích, Starém Plzenci a Týništi.  
Cílem je pomoci pracujícím rodičům a zajistit 
jim péči o děti během školních prázdnin. Na 
rozdíl od pobytových umožňují příměstské 
tábory každodenní kontakt s dítětem a často 
nejsou ani tak finančně náročné. Díky podpo-
ře projektu jsou tyto tábory ještě dostupnější, 
a to nejen z hlediska finančního, ale i z hledis-
ka úspory času. Tyto komunitní venkovské tá-
bory jsou součástí velkého projektu Realizace 
Akčního plánu pro OPZ+ MAS Aktivios – II, 
reg. číslo CZ.03.02.01/00/25_084/0006291, 
který byl podpořen z  Operačního programu 
Zaměstnanost plus.   
Podrobné informace včetně online přihláše-
ní naleznete na našich webových stránkách 
https://www.mas-aktivios.cz/primestske-
-tabory/2026-leto-2028/tabory-leto-2026/

Ing. Hana Bouchnerová, manažer MAS 
a koordinátor projektu Realizace Akčního 

plánu pro OPZ+ MAS Aktivios – II 
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BLANKA
HRDINOVÁ

• výkup a likvidace kovového odpadu,  
odpadu kategorie O

• ekologická likvidace autovraků včetně potvrzení
• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:

Po–Čt  8.30–12.00 hodin, 13.00–16.30 hodin
Pá–So  8.30–12.00 hodin

Při větším množství (min. 2000 kg) možný odvoz

371 520 349, 602 414 219

www.kovoodpad.cz, www.pneusec.cz
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PRODÁM stavební pozemek v Blovicích – Ji-
říkovská ulice. Pozemek 989 m² plně zasíťo-
ván, možno ihned stavět. Tel: 728 903 144

PRODÁM nové péřové deky 2 ks. 737 141 738

PRODÁM korely v  párech (perlostraky), an-
dulky duhové, nepříbuzné oboje. Pak daruji 
mladá morčata. Tel. 704 496 474

PRODÁM ZETOR 3511 MOTO MZ. Telefon: 
739 726 221

DARUJI sbírku divadelních programů od roku 
1968 až 1989. Tel.: 732 881 661

PRODÁM 4 ks lapače nečistot na Suzuki Swift 
do roku 2017, cena 300 Kč. Tel. 735 837 849

HLEDÁM ke koupi rodinný dům nebo chatu 
vhodnou k  trvalému bydlení. Nebráním se 
i  stavu před rekonstrukcí, případně stavební 
pozemek s možností výstavby. Blovice a oko-
lí do 10 km. Cena: do 3 000 000 Kč, Tel.: 
731 397 715.

KOUPÍM staré 10 kg pb lahve, dám 150 Kč za 
kus a  koupím lištovou mf70 nebo bubnovou 
sekačku Tel. 703 680 317

SHÁNÍM pro sestru starý kuchyňský robot 
ETA Mira (odešel motor a  má ho ráda) Tel.: 
703 680 317

HLEDÁME ke koupi rodinný dům přímo ve 
Spáleném Poříčí. Pokud víte o něčem na pro-
dej nebo o někom, kdo prodej zvažuje, budeme 

moc vděční za každou nabídku nebo doporu-
čení. Tel. 774 022 366

KOUPÍM cirkulárku jen tovární do 3 tis. Kč, 
nějakou frézu s nářadím Terru Vari mf70 i horší 
stav, nějakou hoblovku s protahem a kovadlinu 
neprobouchanou Tel. 603 427 924
 
PRONAJMU zrekonstruovaný byt 2+1 v centru 
Blovic. Tel. 603 794 119

KOUPÍM veškeré díly na moto MANET 90 
(dvoupíst) nebo i nekompletní v horším stavu. 
Tel. 728 071 803

PRODÁM pestrobarevného kohouta z  vlast-
ního chovu, stáří 6 měsíců, cena 200 Kč.                        
Tel. 777 743 424 

PRODÁM levně televizor značky Sony, úhlo- 
příčka 104 cm včetně set-top-boxu. Tel.: 
 724 235 784

KOUPÍM nějakou i  rozbitou frézu Vari Terra 
mf70 s nářadím (třeba překáží), opravím si to. 
Kdo by měl nějakou starou naftu benzín a po-
třeboval se toho zbavit. Tel. 737 163 425

PRODÁM míchačku na jedno kolečko, 380 V, 
cena 1 000 Kč + kabel 500 Kč. Tel. 778 768 527

ANGLIČTINA – online výuka (MS Teams 
apod.), tel. 724 015 347, www.anglickyjazyk.net

PRODÁM velmi levně knihy s  náboženskou, 
ezoterickou, bylinkářskou apod. tématikou.           
Tel. 777 223 767
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Naše inzerce
BEZPLATNÁ ŘÁDKOVÁ 

INZERTNÍ RUBRIKA

Zde můžete inzerovat prodej, koupi, 
darování, výměnu a  další. Týká se 
inzerátů do velikosti 5 × 2 cm. Vaše 
nabídky můžete zaslat mailem: info@
ldblovice.cz, telefonem: 371 522 236, 
737 740 174 nebo je přijít zadat osobně. 
Řádkovou inzerci naleznete také on-
-line na našich webových stránkách 
www.lidovydumblovice.cz – vpravo 
dole na úvodní straně nebo v sekci 
Blovické noviny.

PRODEJ SLEPIČEK

Drůbež Červený Hrádek 
prodává slepičky

Dominant všechny barvy, 
Green Shell a Dark Shell, 

cena od 279 Kč/ks dle stáří.

Prodej: 11. 4. 2026
Blovice – u vlak. nádraží – 12.30 hod.   

Výkup králičích kožek – 
cena dle poptávky, doprava 249 Kč 
za celý nákup, prosíme objednávat! 

tel.: 474 778 710, 601 576 270

i přes e-shop 
www.drubezcervenyhradek.cz

Info: Po–Pá 9.00–16.00 hod.


